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 1 Gabrielle de Veaux Clements (1858-1948), Etching, "The Heart of Baltimore". Artist 
signed in lower margin. Signed, dated in plate 1931. Bears "David Bendann's Fine Art 
Rooms, est. 1859, Baltimore" label verso. Sight: 18 x 13 1/2 inches. Overall: 25 x 20 
inches. 

2 Gabrielle de Veaux Clements (1858-1948), Etching. "John Hopkins Hospital Baltimore". 
Artist signed in lower margin. Signed, dated in plate 1929. Bears "David Bendann's Fine 
Art Rooms, est. 1859, Baltimore" label verso. Sight: 13 1/2 x 16 3/4 inches. Overall: 20 x 
24 inches. 

3 Gabrielle de Veaux Clements (1858-1948), Etching. Baltimore city street scene with 
monument. Artist signed in lower margin. Signed, dated in plate 1924. Bears "David 
Bendann's Fine Art Rooms, est. 1859, Baltimore" label verso. Sight: 11 x 13 1/4 inches. 
Overall: 16 x 19 inches. 

4 Chinese gilt bronze Guanyin figure, 19th / 20th C. Deity seated on a single lotus base, 
wearing a robe wrapped over the left shoulder, a detailed shawl, and jewelry. A flowing 
ribbon wraps around both arms with flowers. Each hand in Vitarka mudra; the right rests 
on the right knee with the palm turned up. A kind face with full lips, a pointed chin, and 
half closed eyes looking downwards. A small Buddha form sits on top of the figure’s 
head. 8 1/2" tall. 

5 (3) Chinese carved jade toggles, late 19th C.  1) Two boys kneel while holding a leafy 
branch; smaller figure’s hands below the larger. 2) A small boy curled on the back of a 
larger boy. 3) A squatting boy with full lips, carrying a gourd and a fish; Ruyi on reverse. 
Approx. 2 inches long. 

6 Chinese Copper Red (Longyao) porcelain Peach puzzle teapot. A peach shape with 
swirling blue branches wrapped around to form the handle and spout. Blue tactile motifs 
of leaves, flower bulbs, and a lucky bat surround the body. Water opening on the bottom; 
no removable lid. Six characters incised on the bottom reads: "Da Qing Qian Long Nian 
Zhi". Very slight chip on rim of foot. 6 inches tall, 7 1/2 inches wide. 

7 (3) Chinese carved jade toggles of cats. Harmonious pair of crouching cats holding 
leaves in their mouths; Cat lying down on a rectangular base with its head turned back 
towards its tail; Cat lying on top of a leaf, with its head resting on its front legs. Approx. 2 
1/2 inches long. 

8 Chinese Blue and White porcelain Dragon puzzle fair cup. Two section cup and stand. 
Ocean, mountains, wave patterns, and three dragons with fireballs amongst clouds on 
the base. Saucer exterior has alternating pattern of five "shou" characters for longevity 
and five lucky bats with Buddha knots. Key fret rim, three dragons with fireballs, and 
ocean wave patterns framing five holes in the center on interior. Cup exterior features 
two flying dragons with fireballs among clouds, Ruyi lappets on rim, and ocean wave 
pattern on base. A dragon head extends from the interior of the cup. Small opening on 
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bottom of cup. A seal on the base reads: "Da Qing Qian Long Nian Zhi". 8 1/2 inches 
tall, 6 1/2 inches wide. 

9 (3) Chinese carved jade open work pendants. Two oval shaped with a boy holding lotus 
flowers and surrounded by Ruyi, the other with large bat framing a robed boy carrying a 
cane on his shoulders, and a longevity peach tree framed by Ruyi. Approx. 3 inches 
long. 

10 Chinese Green Celadon Dragon head Puzzle Fair cup and saucer. Saucer resembles a 
six-petal blossom, with peony incised on each petal’s interior and a Buddha pattern in 
the center. Peony leaves surround the cup’s exterior; lotus sepal pattern around the 
base. A dragon head extends from the cup’s interior; small opening on bottom. Overall: 3 
1/2 inches tall, 6 inches wide. 

11 (3) Chinese carved jade rectangular pendants. All with key frets framing a scholar 
accompanied by his attendant and Chinese calligraphy on the reverse. Scholar’s 
attendant is feeding two geese in a garden; Scholar’s attendant carrying a fan; Scholar 
and attendant in classical garden. Approx. 2 1/2 inches long. 

12 Oriental hand knotted rug. Dark red ground with center medallion and spandrels. 5' x 
3'4". 

13 Southwestern hand woven rug. Eye dazzler pattern. 4.5' x 3.5'. 

14 (2) Italiana Luce "Dove" desk lamps. Mario Barbaglia and Marco Colombo design. 36.5" 
tall (completely extended). 

15 1965 Cadillac Calais 2-door hard top coupe. VIN: ST-65-68257. Licence: UBF494, 
Odometer reading: 58885. >br /> <br /> Vehicle was in the process of restoration with 
black and white leather and cloth factory upholstery. Many components not installed. 
Left interior door panel present, but not installed. Power window switches, sill plates, 
ashtrays not installed. Running boards along the doors not installed. Left interior door 
handle, power switch cover plate and trim pieces missing. Interior lock cover switches 
missing. 

16 (8) Towle Sterling Silver lemonade spoons, "Candlelight" pattern. 8 inches long. 7.65 
troy oz. 

17 Yellow gold stylized brooch with 5 round cut diamonds, 2 faceted blue and 4 pink stones. 
10 grams total. 

18 14K Yellow gold and oval cabochon bracelet. Double link bracelet with 7 cabochons. 7 
inches long. 25.7 grams total. 

19 (2) Hard stone bead bracelets. Jade and bead bracelet with Jade dragon head pendant 
(12 inch drop length) and a bead bracelet (20 inches long). 
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20 Chinese Carved Jade Dragon Ring and Dragon Comb. One piece is a scalloped circle 
with two dragon heads holding opposite sides of an orb. The other is a wide-tooth comb 
with a dragon’s body forming the frame and its head turned backwards; same design 
incised on reverse. Approx. 4 inches long. 

21 Fine Chinese Huali Wood Carving of Bodhidharma, 19th C. Robed figure with a 
headband grinning and leaning to his left, holding a cup in his left hand and sleeve in his 
right. Carrying a woven bag on his right hip, a bamboo mat on his back, and a large lotus 
leaf hat. (Age Crack on Bottom). Height: 3 1/2 inches x Width 4 1/2 inches. 

22 Two Chinese Spinach Jade Carving of Boy and Girl with Malachite Qilin Pendant. A boy 
and girl pair wearing robes and smiling while holding ingots. The other pendant is of a 
detailed Qilin holding an orb with its mouth, its head turned up towards a bat and Ruyi; a 
flowing leaf pattern carved on reverse.Height: 3 inches. 

23 Chinese Famille Rose Porcelain Hanging Wall Vase. A leaf shape in beige with black 
veins running down one side. A branch of green peppers covered in seven dots of 
morning dew protrudes from the neck. Two butterflies hover over pink flowers with blue 
leaves. A Chinese poem reads: "Hai Tong Mong Mong Qing Luo Zhuan". Height: 6 3/4 
inches x Width 4 1/2 inches. 

24 Two Chinese White Jade Carved Snuff Bottles. Missing stoppers. The first is double fish 
in a circular form with the same design on the reverse: the tails form the base, fins run 
up the edge, mouths support the opening, and a Chinese character "Fu" for luck in the 
center. The second is on a wooden stand, has a beast head false handle on either side, 
and is of a flattened bulbous shape.Height: 2 1/8 inches. 

25 Chinese Copper Red "Langyao" Porcelain Guanyin Vase, late 19th C. Double gourd 
form with slender cylindrical neck; a rich striated oxblood glaze and blueish white 
gradation towards the mouth.Height: 8 1/2 inches. 

26 Gabrielle de Veaux Clements (1858-1948), Etching, "Where North Meets South". North 
Avenue Bridge, Baltimore. Artist signed in lower margin. Signed, dated in plate 1927. 
Bears "David Bendann's Fine Art Rooms, est. 1859, Baltimore" label verso. Sight: 12 x 
18 inches. Overall: 18 x 24 1/2  inches. 

27 Eileen Alice Soper (British 1905-1990), (5) original etchings of children in playful 
pursuits.  All signed in lower margins. The collection includes: "The Boat Swing", 
"Swinging", "A Garden Gate", "Wet Sands" and "Chipmunks". All framed and bearing 
"David Bendann's Fine Art Rooms, est. 1859, Baltimore" labels verso. 5 1/2" x 8" to 11 
3/4" x 7 3/4". 

28 Gabrielle de Veaux Clements (1858-1948), Etching, "Mount Vernon Place". Artist signed 
in lower margin. Signed, dated in plate 1925. Bears "David Bendann's Fine Art Rooms, 
est. 1859, Baltimore" label verso. Sight: 13 1/2 x 17 1/2 inches. Overall: 18 1/2 x 23 
inches. 
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29 Dwight Sturges, Two Limited Edition Etchings, Circa 1929  Dwight Case Sturges 
(American 1874 - 1940), Two limited edition human portrait etchings circa1929."The 
Station Agent" #13/100 and "A Game of Canfield" #33/75. Each signed in the plate and 
lower margin. Both bearing a "David Bendann's Fine Art Rooms, est. 1859, Baltimore" 
label verso.Sights: approx. 9 x 11 inches, Overalls: approx. 14 x 17 inches. 

30 Chinese silk embroidered panel, 19th / 20th C. Floral landscape with pagoda and three 
women. 17" x 14". Framed. Overall: 18 1/2" x 15 1/2". 

31 Tabriz hand knotted wool runner. Deep red ground with floral motif. 15'6" x 2'5". 

32 Two Chinese Chicken Blood Soapstone Carved Seals, 19th C. Both are rectangular with 
rounded tops, and calligraphy signatures engraved on the base and a face. The first is 
grey with black and red streaks; the second Fu Ron stone is beige and has a carved 
dragon on the gently slanted upper half.Height: 3 inches. 

33 Rare Chinese Soapstone Carved Lychees with Fine Floral Zitan Wood Stand, 19th C. 
Two detailed varicolored lychees attached to a branch with a beetle perched on two 
leaves; a small section of the peel beneath a leaf is naturally opened to reveal the ripe 
fruit inside. On a black wooden stand of delicate twisted branches with a large peony 
flower and leaves.Height: 2 1/2 inches x Width 3 inches. 

34 Chinese Ceramic Standing Figure of God of Wealth, 17th / 18th C. Deity in white and 
blue, wearing a patterned robe with a large blue dragon, belt, and official’s hat; stroking 
his beard with his right hand and holding a scepter representing power in his left arm. 
Recessed irises beneath bushy blue eyebrows; long strands of blue hair grow beside his 
elongated earlobes. Ruyi covers both elbows in the back; a seal of double squares with 
a bird marked on center back. With a box.Height: 5 1/2 inches Box: 9 inches. 

35 Chinese 22K Gold & Jade necklace and earrings. Three green ovular jadeite inset to 22k 
old gold chain, with a pair of elongated jadeite drop earrings in a four petal 
setting.Necklace: 18 inches.  Earrings: 1 inch. 

36 Yi Ming (Song Dynasty), Plum Flowers, Bamboo with a Bird. Beautiful Framed and 
Glazed, ink and color on silk.  A seal on lower left. The titled " Mei Zhu  Han Qin Tu" with 
artist’s name on right up. In very good condition.Image :  10 1/8 x 10 1/8 inches. 

37 Georg Jensen Sterling Silver teapot, Blossom No. 2B. Magnolia blossom finial lid, toad 
feet, carved handle. 4 3/4" tall, 8 1/2" wide. Overall: 15.71 troy oz. 

38 Schuster-Woldan, oil on canvas, portrait of a boy holding a book. Signed lower left, 
Schuster-Woldan 1923. 39 7/8" x 26 1/4". Framed. Overall: 44" x 30 1/4". 

39 Antique Stella 17 1/4 inch disc music box. Serial no. 3043. Brevete SGDG British Patent 
D.R. Patente D.G Muster. Swiss Made. With (88) 17 1/4 inch discs. Patent Feb. 2, 1897. 
Mahogany cabinet with disc drawer, crank handle. On an associated stand. Music box: 
29 1/2" W, 22" D, 12 3/4" H (closed). 
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40 14K Yellow gold ring with faceted amethyst style stone surrounded by 12 accent 
diamonds. 9 grams total. Center stone: 16.9 x 13.8 mm. Size 8. 

41 14K Yellow gold ring with 5 rows of 5 pink ruby style accent stones. 5.7 grams total. Size 
8.25. 

42 14K Yellow gold ring with carved green stone figure. 5.7 grams total. Size 8.25. 

43 Group of (20) costume Silver metal rings with various stones, marked 925. 

44 10K Yellow gold 3-cluster diamond melee ring. 6.2 grams total. Size 8.25. 

45 14K Yellow gold "twisted" form bangle. 13.1 grams. Interior: 72 x 63mm. 

46 14K Yellow gold ring set with a 1945 Mexico Dos Pesos gold coin and diamond melee 
gallery. 5.3 grams total. Size 5. 

47 Group of (18) costume Silver metal rings with various stones, marked 925 & Sterling. 

48 Yellow gold Lion head ring with 2 green stones set as eyes. Tests 14k. 10.5 grams total. 
Size 9. 

49 14K Yellow gold ring set with 5 opals separated by 4 accent diamonds. 8.2 grams total. 
Size 7.75. 

50 Group of (20) costume Silver metal rings with various stones, marked 925. 

51 Pair of Aesthetic Movement Picture Frames. 12 1/2 x 14 3/4 inches. 

52 Drexel Status Collection 3-pc bedroom set. 8-Drawer dresser with mirror and a pair of 
nightstands. Dresser: 70" W, 20" D, 32" H. 

53 Pair of Drexel furniture display stands. 2-Door glass front 3-shelf mirror back top with 2-
door cabinet lower section. 34" W, 17" D, 80" H. 

54 Baronet Furniture 2-drawer utility cabinet. 40" W, 20 1/4" D, 30" H. 

55 Pair of "Cambridge" silver gilt metal table lamps. With trapezoid shades. Overall: 29" tall. 

56 Pair of Drexel Status Collection single drawer end tables. 22" W, 26" D, 24" H. 

57 Drexel Status Collection sofa table. 56" W, 16 16 1/2" D, 27 1/4" H. 

58 (3) Leather bound volumes. Illustrated History of Los Angeles County, The Lewis 
Publishing Co. 1889; J. M. Guinn Historical and Biographical Records of Los Angeles 
and Vicinity , Chapman 1901;  . M. Guinn Historical and Biographical Records of 
Southern California, Chapman 1902. 

59 American Families, Genealogical and Biographical From the Most Authentic Sources, 
Including Much Valuable Material Drawn From Hitherto Unpublished Family Records 
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with Accurate Reproduction and Description of Ancient Emblazonry Compiled by 
Masters of Genealogic and Heraldic Science. The American Historical Society Inc. New 
York. Limited Edition 24/50. Leather bound. 

60 (2) Volumes, A History of California and an extended history of its Southern Coast 
Counties. J. M. Guinn, Historical Record Company, Los Angeles 1907. Quarter leather 
boards. 

61 (10) Volumes, Messages and the Papers of the Presidents by James D. Richardson. 
Government Printing Office, Published 1896 - 1899. First volume containing a signed 
letter to Hon. H. H. Markham with United States Senate letterhead, dated May 28, 1896. 

62 Chinese blue and white porcelain lidded ginger jar. White ground with overall floral 
decoration, beast figure finial lid, beast head decorations on the body. 17" tall. 

63 Chinese famille verte lidded dish. Ovoid dish with floral and bird decoration. 5 3/4 inches 
tall, 4 3/4 inches diameter. 

64 Chinese porcelain table lamp. Ginger jar turned lamp with black ground and cherry 
blossom decoration. With shade. Overall: 30 1/4 inches tall. 

65 Chinese painted enamel vase. Floral decorated with reserves of woman in landscape 
and woman with bird. 16 1/4 inches tall. 

66 Oriental white and brown glaze vase with 6 spouts. 11 1/2 inches tall. 

67 Chinese blue and white porcelain lidded jar. Landscape and floral decoration. 8 3/4 
inches tall. Apocryphal 4-character mark. 

68 Oriental small painting on silk, mountain landscape. Inscribed, with seal. Image: 9 1/2 x 
4 3/4 inches. 

69 Chinese Porcelain Bliss Double Gourd Vase. Fluted rim with Ruyi pattern, gold ring 
encircling neck. Top and bottom gourds depicted with bats and clouds. Buddha pattern 
surround the bottom gourd; base with painted flowers design. Zhuanshu red seal script 
reads "Da Qing Jia Qing Nian Zhi" on base. Height: 14 inches. 

70 Chinese Gilt Bronze Guanyin Figure, Late 19th C. Figure wearing a red / gold draped 
elaborate robe with plum blossom undergarment. Phoenix tail depicted on back. Right 
hand resting on right knee, left elbow supported by elephant handle. Hollow interior. 
Heights: 14 inches. 

71 Chinese jun glaze garlic head vase. Bottle form with blue allover crackle pattern. 
Accented purple and wine red mermaid tails. Height: 12 inches. 

72 Chinese Lapis Lazuli Carved Scholar Rock. 19th C. Front view with calligraphy 
inscription by Imperial family with seal. Depicting scholar and attendant on mountain cliff, 
hollow pine tree carvings. Waterfall flows from top to base of mountain. Side view shows 
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steps leading to temple at the top with figures below. Reverse side with intricate carving 
work. House perched on cliff, pine trees surrounding, boat and figure on the lake. Blue 
stone exhibits gold undertones. Unusual layered silk stand. The gold inscription of the 
poem with two seals reads "Qian  Long" on the top mountain. Rock: 10 inches long, 5 
inches tall. Overall: 11 inches long. 

73 Chinese ceramic painted vase. Key frets encircling the neck, Lotus sepal on shoulder 
and base. Etched colorful bird perched on lotus flower leaf. A carved seal reads " Lee Yu 
Hua" on base. 10 1/2" tall. 

74 (10) Limited Editions Club books, 9 with slip covers. Includes The Singular Adventures of 
Baron Munchhausen,  4 volume set, The Essays of Montaigne. Signed. 

75 One leather bound volume, Bordeaux et Ses Vins, Edward Feret and Charles Cocks. 
Classes par ordre de merite. Refondue et Augmentee. 8th Edition 1908. 

76 (10) Limited Editions Club books with slip covers. Includes The Discovery and Conquest 
of Mexico, The Rose & The Ring, Carmen. Signed. 

77 Group of Sterling Silver flatware, 17 pieces including 6 Whiting teaspoons. 9 troy oz. 

78 Towle Sterling Silver plate (9" dia, 5.78 troy oz), pair of weighted candlesticks, vanity 
mirror and brush. 

79 Ball Black & Co. Silver ladle and Danish Silver cake server. 11 1/4" & 10" long. 6.69 troy 
oz. 

80 Reed & Barton French Renaissance Sterling Silver flatware, 42 pieces. 8 Dinner forks, 8 
dinner knives, 6 fish forks, 5 butter knives, 5 soup spoons and 10 teaspoons. 45.94 troy 
oz. excluding knives. 

81 (2) Sterling Silver bowls. International Prelude (2 5/8" x 4 3/4") and one other (1 1/2" x 
6"). 7.52 troy oz. 

82 (6) RW&S Sterling Silver teaspoons.5 7/8" long. 4.09 troy oz. 

84 (8) Haviland Limoges Golden Quail dinner plates. 9 3/4 inches diameter. 

85 Elsa Peretti for Tiffany clear crystal cake stand and a Steuben crystal vase. 3 1/4" *& 10 
1/2" tall. 

86 Venetian small mirror with blue and clear glass floral decorations, black glass panels and 
blue glass borders. 21 1/4" x 14 1/4". 

87 Collection of Christopher Radko Christmas ornaments, 41 pieces. 10 with boxes. 

88 Chesterfield green leather sofa. Button tuft back, arms and seat. 96" W, 38" D, 32" H. 
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89 Provincial style red upholstered oversize armchair and ottoman. Chair: 33" W, 35" H; 
Ottoman: 16.5" H. 

90 Early 20th C. Mahogany drop leaf 2-drawer side table on pedestal base and claw feet. 
17" x 16" x 30" (leaves down). 39" wide with leaves extended. 

91 Late 19th C. mahogany oval table. 57" x 39 1/2" x 28". 

92 Pair of Pennsylvania House maple drop leaf 2-drawer side tables. 18.5" W, 26" D, 27" H 
(leaves down). 

93 1920s Mahogany 4-drawer drop front chest. 

94 Sligh Furniture chippendale style 4-drawer desk with 3-panel leather inset. 48" W, 24" D, 
29 1/4" H. 

95 (3) teak veneer 6-shelf bookcases. 76 1/4" x 35 1/2" x 12 3/4" & 76 1/4" x 21 3/4" x 12 
1/2". 

96 (15) Easton Press leather bound fiction books. 

97 (15) Easton Press leather bound fiction books. 

98 Curtis Jere metal wall sculpture, Suspension Bridge. Signed. 59" x 32". 

99 Curtis Jere metal wall sculpture, Ship with sails. Signed. 42" x 30". 

100 Andre Laxague metal wall sculpture, fish in a scalloped surround. Approx. 26" dia. 

101 Native American hand loomed wool rug, ivory and blue motif on red ground with 
conforming brown border. Approximately: 7ft. 3in. x 4ft. 8in. 

102 Mikasa clear crystal stemware, 50 pieces. 

103 (15) Morgan Silver Dollars. 

104 (15) Peace Silver Dollars. 

105 (6) Silver commemorative "Double Eagle" coins with 24kt gold overlay. 

106 (2) Eisenhower 1971 uncirculated Silver dollars and (2) Eisenhower proof dollars (1971, 
1972). 

107 (15) Morgan Silver Dollars. 

108 (15) Peace Silver Dollars. 

109 (26) U.S. Coin proof sets. various years from 1971 to 1999. 

110 (11) U.S. Mint proof and 50 state quarters sets including 2007 Silver proof set. 
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111 Group of Waterford crystal stemware, 21 pieces. Assorted sizes and patterns. 

112 (3) Continental porcelain figural table lamps. Larger lamp with musician and 2 women 
seated on a bench; (2) "Courtship" lamps. No shades. Tallest: 21 3/4". 

113 (2) Vintage portrait prints of young ladies. Reproduced and published by Franz 
Hanfstaengl. Silk backing and vintage brass frames. Overall: 12 x 9 1/2 inches. 

114 (2) Oriental paintings on paper. Town fair and winter park scenes. 5 3/4" x 8". 

115 Four Chinese Communist Revolution Posters. 1) Mao Zedong and Zhou Enlai. 2) 
Factory workers, farmers and soldiers, with slogan; bottom left corner reads: published 
1968 September. 3) Prominent Communist Party leaders. 4) Mao Zedong boards 
airplane. Image: Approx.  28 x 20 inches. 

116 (2) Vintage silk fans in shadow box frames. Largest: 23" x 14 1/2" overall. 

117 (3) Antique German Riegelhauben (headdresses). Metallic thread and sequins. 19th C. 
7" x 6", 6" x 5" & 5 3/4" x 4 3/4". 

118 Group of sewing notions and collectibles incl. German Brause & Co. revolving needle 
holder, silver framed silk purse, pair of Chinese bone lidded cylinder boxes (signed). 

119 Antique Bavarian Trachtenhut and 2 sashes. Black felt hat with embroidered metals 
thread and bead applique (internal diameter: 5 3/4") and 2 sashes. 

120 German wax picture, peasant woodcutter scene with distant village. Framed. Overall: 7" 
x 5 3/4". 

121 Group of Miniature collectibles incl. carved wood card case, (3) German leather bound 
books, Venetian glass pen and rest, Hohner harmonica, (2) folk art figures. 

122 Oriental hand knotted wool pile rug. Red ground with center medallion, spandrels, 
alternating borders. 10' x 8'. 

123 Royal Worcester "Watteau" porcelain dinner service, 63 pieces. 13 Dinner plates, 13 
salad plates, 13 dessert plates, 8 cups, 13 saucers, lidded sugar bowl and 2 additional 
saucers. 

124 19th C. Grandfather clock. Painted wood face with Arabic and Roman numerals, open 
work star fret work. Approx. 93 inches tall. 

125 Pair of contemporary torchere lamps. Painted metal lamps with frosted glass shades. 71 
3/4" tall. 

126 Abstract lithograph, "Trend unbuckled". Signed lower right. Framed. Overall: 24 3/4 x 19 
1/2 inches. 

127 Copper leaf and red flower metal wall sculpture. Unsigned. 35" tall. 
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128 (2) Contemporary table lamps. Crackle glaze porcelain cone form lamp with metal stand 
and shade; metal and wood lamp. 25" & 20 1/2" tall. 

129 Oriental wool pile rug. Peach ground, center medallion with 4 square panels (birds on 
branches). Overall floral and bird decoration. 6'2 x 4'. 

130 Hand knotted Oriental rug. Slate grey ground with beige floral decoration. 11' x 8'. 

131 Towle Sterling Silver flatware service, "Cascade" pattern, 74 pieces. 6-Piece place 
setting for 12, cake slice and carving knife. 50.04 troy oz. excluding dinner knives, butter 
spreaders, carving knife and slice. 

132 Silver plate revolving dome top breakfast warming dish. 8 1/2" tall, 11 1/2" wide. 

133 Reed & Barton silver plate 5-pc coffee and tea service. Coffee pot (10 1/2" tall), teapot, 
lidded sugar bowl, creamer and associated tray. 

134 Group of Southwestern style silver jewelry including turquoise link bracelet, green stone 
ring and brooch, Running Bear shop coral cross pendant, L. Iule turquoise cross 
pendant. Two stone ring not marked. All others marked Sterling or 925. Tiger eye style 
bracelet marked 925 China. 

135 Southwestern Silver metal squash blossom necklace with horseshoe form pendant and  
turquoise inset . No Sterling mark. Drop length: 13 inches. 

136 14K Yellow gold ring with oval turquoise cabochon surrounded by 16 light blue stones. 
Marked 14K. 6.4 grams, size 9.5. 

137 Yellow gold ring with faceted green stone and single diamond. Tests 14K. 15.7 grams 
total, size 7. 

138 14K Yellow gold pendant with faceted amethyst style rectangular stone (20.5 x 17.15 
mm) and 5 accent diamonds. Marked 14K. 10 grams total. 

139 (2) Yellow gold bracelets, 14K & 10K, with faceted stones. Marked 14K & 10K. 9.1 & 4.3 
grams each. 7.5" & 7" long. 

140 (2) 10K Yellow gold rings. One with smoky topaz style stones, the other with green and 
clear stones. 10.6 grams total. Sizes 8 1/4 & 8 3/4. 

141 (2) Pearl chokers with 14 clasps. Round beaded single strand and a 5-strand chokers. 8 
1/2" & 8" drop lengths. 

142 14K Yellow gold ring with round black pearl (9.81 mm) set with 3 accent diamonds on 
each side. Marked 14K. 3,8 grams, size 8.5. 

143 (2) 14K Black pearl chokers with 14k clasps. 8.5" drop length. 
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144 (2) Gold miniature pins. Lion and wolf head shape. Set with single diamond for a mount, 
emerald and ruby eyes. 4.6 grams total. 

145 (2) Capped Bust Half Dollars. 1811 (Small 8) and 1834 (Small Date, Small Letters). 

146 (4) Half Dollar coin books with 47 coins. 3 Barber, 27 Liberty & 17 Franklin. 

147 19th C. leather bound photo album with various photographs. 

148 (6) Volumes, The Stratford Shakespeare. Edited by Charles Knight. D. Appleton and Co. 
Grand Street, New York 1871. Quarter leather boards. 

149 Charles Dickens, 15 Volumes, Standard Edition. Lovell Coryell and Co. New York. 

150 Works of Hubert Howe Bancroft, 39 Volumes, The History Company, Publishers, San 
Francisco. Volumes dated 1886 - 1890. Leather bound. Several volumes with maps. 

151 Extensive Georg Jensen "Plata" stainless steel flatware. 

152 Impressionist gouache / mixed media on paper, diners on the riverside terrace. Signed 
lower right. Sight: 23" x 31". Overall: 31" x 39". 

153 Jaromir Stretti-Zamponi (1882 - 1959), Artist Proof Aquatint, Pont Saint Michel, signed in 
pencil lower right. Sight: 14 3/4" x 12 3/4". Framed. Overall: 22 1/2" x 20". 

154 Fernando Botero (Colombian, b. 1932), <br />Untitled (Still Life with Trumpet and 
Pitcher), circa 1960. <br />Gouache and graphite on paper. <br />Signed lower right 
Botero. <br />Sight: 19 x 27 inches.Framed, glazed, silk mat. Overall: 27 x 34 inches. 
<br /> <br />Estate of Esther Eitel.<br /> Appraiser's reasoned justification attached. 

155 Piranesi etching, Veduta di Roma. Veduta del sepolcro di pisone liciniano. Marked F. 
Piranesi  lower left. 15 1/2" x 23 1/2". 

156 Map, Brandeburgum Marchionatus cum ducatibus Pomerania et Meklenburg. Publisher: 
Amstelodami excudebat Ioannes Ianssonius. 15 1/2 x 20 inches. Framed. 

157 (2) Antique German Bible pages. Framed. Largest page: 16" x 10". 

158 19th C .Mahogany secretary bookcase. 86.5" tall. 

159 Coalport Indian Tree partial dinner service, 35 pieces. Teapot missing lid. 

160 Oriental hand knotted wool rug. Green ground with beige patterns. 7' x 5'. 

161 19th C. American rosewood secretary bookcase. Double glazed door bookcase with 
eagle pediment, over a cylinder roll top and 4-drawer base. Circa 1880. 

162 (13) Royal Copenhagen Christmas plates. 7 1/4" diameter. 
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163 (6) Norwegian porcelain Mother's Day & Father's Day plates, Porsgunds Porselanfabrik, 
Limited Edition. 5 1/8" diameter. 

164 After Shishu Fang (1692 - 1751), Hibiscus with birds. Chinese hanging scroll, ink and 
color on gold paper. Image: 80 x 35 inches. In very good condition. <br /> <br /> From a 
private collection In San Francisco Bay Area. 

165 Chinese black lacquered tall cabinet with 2 doors, single drawer and hard stone overlay. 
33 1/4 x 17 1/4 x 54 1/4 inches. 

166 Wang Xuetao (1903 -1982), Peonies with Butterflies. Chinese hanging scroll, ink and 
color on rice paper. Upper left with signed artist's name in Beijing, with his seal. In 
excellent condition. Images: 38 x 18 1/2 inches. <br /> <br /> From a private collection In 
San Francisco Bay Area. 

167 Oriental rosewood low table with carved apron. 20 1/2" W, 14" D, 7 1/2" H. 

168 Chinese 3-drawer, 2-door low chest with applied stone decoration. Gilt decorated chest 
with applied stone figure, floral and vase decoration. 43 1/4 x 15 1/4 x 19 1/4 inches. 

169 Attributed to Wu Changshuo (1844 -1927), Flowering Tree. Chinese hanging scroll, ink 
color on rice paper. The left side with poems (dedicated to Mr. Ren Tian), artist's name 
and his two seals. In very good condition. Image: 43 x 20 inches. <br /> <br /> From a 
private collection In San Francisco Bay Area. 

170 Attributed to Zhang Daqian (1899 -1983), Scholars in Landscape. Chinese hanging 
scroll, ink and color on rice paper. Upper left with signed poem and artist's name with his 
two seals. Images: 57 x 17 inches, in excellent condition. <br /> <br /> From a private 
collection In San Francisco Bay Area. 

171 Henkel Harris Federal style mahogany dining set. The table raised on double vasiform 
turned pedestals with splayed legs capped with brass paw mounts. The top with cross 
band inlay extends to fit two (24-inch) leaves. Incised on underside: Henkel Harris 2003. 
52 x 46 inches.Together with eight Henkel Harris dining chairs having upholstered seats 
and raised on pad-foot Queen Anne legs. Comprising six side chairs and two armchairs. 
20th Century. 

172 Royal H. Milleson (1849 - 1935), Oil on canvas, Autumn river landscape, signed lower 
left. Sight: 26" x 30". Gilt framed. Overall: 33" x 37". 

173 19th C. Large gold leaf frame with painting. Exquisite and ornately molded and 
decorated framed with painting of the funeral of Friar by Felix Malard.  Overall: 67 x 83 
inches. 

174 Champleve enamel mesh coin purse. (Losses to enamel on top). 6 1/2 inches long from 
finial to tassel. 
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175 Marius LeCoultre 18K gold pocket watch. No. 4219. Enameled dial with Arabic numerals 
and jeweled, floral center. Interior marked 18K, DLH - GEH July 28, 1898, Marius 
LeCoultre Geneve. Overall diameter: 31.1 mm. Total weight: 29.4 grams. 

176 Pair of 18K Yellow gold hoop earrings. 10.5 grams, 41 mm diameter. 

177 (6) Bottles of Williams Selyem Russian River Valley Pinot Noir. 2013 Bucher Vineyard, 
2013 Sonoma County, 2 x 2013 Westside Road Neighbors, 2017 Lewis MacGregor 
Estate Vineyard, 2017 Williams Selyem Estate Vineyard. 

178 (5) Bottles, Santa Lucia Highlands Gary's Vineyard Pinot Noir. 2 x 2015 & 3 x 2017. 

179 (5) Bottles of Williams Selyem Anderson Valley Pinot Noir. 2010,  2012, 2 x 2013, 2014. 
Burt Williams' Morning Dew Ranch. 

180 (6) Bottles of Ridge Zinfandel. 2004 Carmichael, 2005 Sullivan, 2007 Buchignani Ranch, 
2007 Pagani Ranch, 2008 Carmichael, 2010 Carmichael Ranch. 

181 (6) Bottles of Testarossa Winery Jensen Reserve Society Wine. 3 Bottles of Diana's 
2017 Chardonnay and 3 bottles of Niclaire 2017 Pinot Noir. 

182 (4) Bottles of Williams Selyem Sonoma Coast Pinot Noir. 2007 Peay Vineyard, 2012 
Hirsch Vineyard, 2012 Sonoma County, 2013 Terra de Promissio Vineyard. 

183 (5) Bottles of La Follette and (3) bottles of Kori Pinot Noir. (La Follette: 2 x 2011, 2012, 2 
x 2013; Kori: 2 x 2013, 2014). 

184 (8) Bottles of Bernardus Precis Chardonnay. 4 x 2012 & 4 x 2013. 

185 (6) Bottles of Ridge Zinfandel. 4 x 2012 (Carmichael, Kite Hill, Mill, Paso Robles) & 2 x 
2013 (East Bench, Pagani Ranch). 

186 Circa 1930s marble top wall table and a mirror. Louis XVI style table base with green 
variegated marble top (43" x 14 1/2" x 30"); gilt framed rectangular mirror with carved 
floral decoration. (39" x 38"). 

187 Chinese archaic style bronze lamp. Cylindrical lamp with studded body and 2 handles. 
Wood top and base. With silk shade.  Overall: 42 inches tall. 

188 Japanese hard wood and gold lacquer corner cabinet, early 20th C. 2 Upper and 2 lower 
doors with courtyard and figural decoration. 79 inches tall. 

189 Henredon Oak Cabinet Bench. Two sets of doors with larger doors opening to a shelf 
unit. With 4 lower drawers. 

190 John Varley Jr. (1850 - 1933), Watercolor, Pyramids of Giza in the background with 
travelers with Camels in the foreground. Signed lower left, John Varley. Image: 16 x 22 
inches. Framed. Overall: 25 1/2 x 19 inches. 
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191 Louis XV style transitional trumeau mirror. Oil painted panel depicting cupid with bow 
and arrows over an arched beveled mirror. Overall gilt decoration. Late 19th C. 88 x 44 x 
3 inches. 

192 I. Magnin ladies' white fur coat. Neck to hem line: 39 inches. 

193 (13) Bing & Grondahl porcelain Christmas plates, 1966 - 1978. 7 1/8" diameter. 

194 Gilt metal 10-light swag crystal chandelier. 29" H, 29" W. 

195 American Renaissance Revival  mahogany 2-door bookcase, c. 1900. Double door 
bookcase with 3 interior shelves, ornately carved supports, claw feet. 55 1/4" W, 16" D, 
60 1/4" H. 

196 Lady’s black faux fur coat, double breasted with fancy silver metal buttons. Double 
notched lapel collar. The zippered detachable lower panel coverts the full-length coat to 
a 3/4 length jacket. Size 12. 

197 Ladies' Baby Alpaca jacket. Lisa Stein Luxury Wraps label.  Back of the neck to the 
bottom: 34 inches. 

198 Oriental black lacquered wood, 2-section beveled glass top coffee table. Approximately 
40" x 20" x 17". 

199 (3) German figural drawings. Dated 89, 1899 & 1910. Overall: 21 1/2" x 13 1/4" to 15 
1/4" x 12". 

200 (2) French provincial style parlor chairs with needlepoint upholstery. Approx. 34 1/2 
inches tall. 

201 Inlay mahogany nested coffee and end table set, mid 20th C. Painted tops with glass 
covers. Closed: 30 1/4" W, 17 1/2" D, 19" H. 

202 Ladies fur jacket. Tarlow's San Jose label.  Back of the neck to the bottom: 32 1/2 
inches. 

203 Ellen Tracy faux fur jacket. Size XL / EG / TG. 

204 Chinese black lacquered reversible 6-panel screen. Each panel: 84 x 15 3/4 inches. 

205 (2) Oriental paintings on silk, Warriors; Courtyard with people. Image: 23" x 15". Framed, 
under glass. Overall: 30" x 22". 

206 (2) Oriental wood low tables. 23 1/2" x 13 3/4" x 10" & 30" x 15" x 4 1/4". 

207 Late 19th / early 20th C. French country pine 2-drawer desk. With 3 faux drawers on the 
back. 75 1/2 x 31 1/2 x 30 inches. 

208 Alabaster table top cross with German inscription. 18 3/4 x 8 1/4 inches. 
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209 19 Century English mahogany secretary, in two sections. The upper case with straight 
cornice and glazed-front two-door bookcase cabinet with rabbit fitted shelves. The lower 
case with a slanted fall-front which opens to rest on pull-out supports, fitted with tooled 
leather inset and fitted interior. Over a lower case fitted with four straight-front drawers 
and bracket feet. (88 x 47 x 23 inches). 

210 Circa 1920s cane seated tall back chair. Mixed woods with twisted spindle back and 
sides. 40 1/4" tall. 

211 Oriental painting on silk, Women in courtyard performing a ritual. 19th / 20th C. Framed, 
under glass. Image: 25 1/2 x 54 inches. Overall: 28 1/4 x 57 inches. 

212 Oriental style 2-drawer wall table with lower shelf. 

213 Classical style black lacquer and gilt framed small beveled mirror. Overall: 17 x 20 1/2 
inches. 

214 Chinese hard wood side table with cloud band apron, 20th C. 

215 Ladies' leather and faux fur jacket. Size 10. 

216 19th C. Hepplewhite style sideboard. Mahogany and satinwood with ebonized cross 
band inlay. Single center drawer and 2 doors. (66" L, 30 3/4" D, 37 3/4" H). 

217 International Silver plated 5-pc Coffee & Tea service, Chippendale pattern. Coffee pot 
(#6301, 12 1/4"), Teapot (#6304, 9 1/4"), 2-handled, lidded sugar bowl (#6303), creamer 
(#6304), 2-handled tray (#6308, 26" overall). 

218 Drexel Et Cetera Collection chinoiserie breakfront cabinet. 55" L, 14" D, 79" H. 

219 (2) Carved walnut parlor chairs. 34 inches tall. 

220 Mid 20th C. Howard Miller tall case clock with oak case. 79 1/2" tall. 

221 Edward Curtis Photogravure re-issue titled Walvia ("Medicine Root") - Taos. From 
original photograph 1905 by Edward S. Curtis. With E. S. Curtis & C/G watermark. 
Image: 11 1/2" x 15 1/2". Framed. Overall: 28 1/2" x 32 3/4". 

222 Early 20th C. Chinese 2-door wardrobe. Rosewood with gold lacquer decoration. 38.5" 
W, 24" D, 64 3/4" H. 

223 Ladies' leather and fur jacket. Leather jacket with fur front and back. (Back of the neck to 
the bottom: 27 inches long). Schneider Bros. San Francisco label. 

224 Oriental horse shoe back armchair. 26 x 26 x 30 inches tall. 

225 American mahogany tall case clock, circa 1910. Architectural design with double 
Corinthian columns. 96 inches tall. 
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226 Ladies' white leather coat with fur collar, front center and bottom. Back of the neck to the 
bottom: 29 1/2 inches. 

227 Circa 1920s mahogany corner chair. Needlepoint seat, ball and claw feet. 33 1/4" tall. 

228 Lane 2-drawer accent table / nightstand. 21" W, 12.25" D, 20.5" H. 

229 Late 19th / early 20th C. 4-drawer drop front chest. Upper section with 2 doors inlay 
banding opening to a fitted interior; lower section with drop front and 4 drawers with birds 
eye maple inset. 41 1/4 x 21 1/2 x 58 1/2 inches. 

230 Attributed to Pu Ru (1896 - 1963), Dancer. Chinese hanging scroll, ink and color on rice 
paper. The upper right with poem, artist's name and seals. In very good condition. 
Images: 30 x 15 1/4 inches. <br /> <br /> From a private collection In San Francisco Bay 
Area. 

231 Mahogany and marble top dumbwaiter table with gallery top. 27 x 27 x 38 1/4 inches. 

232 Drexel 6-drawer tallboy chest. 

233 American Victorian Carved Framed Settee With Burgundy Velvet Upholstery. 

234 Oriental 2-door single drawer small cabinet with gallery. 

235 Oriental Embroidered Silk Panel wall hanging. 48 x 58 1/2 inches. 

236 Pair of contemporary demilune glass top side tables. Rattan motif. 21 1/4" x 20 1/2" x 20 
1/4". 

237 Chippendale style burl walnut china cabinet, first half 20th C. Single glass door with 3-
shelf top section; 2-drawer lower section. Ball and claw feet. 51" W, 14" D, 73 3/4" H. 

238 After Ma Yuanyu (1669 -1722), Birds and Flowers. Chinese hanging scroll, ink and color 
on rice paper. Signed poem with artist's name and two seals. In very good condition. 
Image: 52 1/2 x 13 inches. <br /> <br /> From a private collection In San Francisco Bay 
Area. 

239 Oriental painting on stone, Mountain landscape with river, trees and houses. Sight: 13 
1/4" x 20". In a metal frame. Overall: 14" x 20 3/4". 

240 Chinese black lacquered table top chest with 4 drawers. 12 1/2" W, 10 1/2" D, 12" H. 

241 Chinese red lacquered open top small chest. Carved open work gallery top and 3 
drawers. 19th / 20th C. 17 x 12 x 16 inches. 

242 Oriental black lacquered small table. 15 3/4 x 11 3/4 x 15 3/4 inches. 

243 Oriental 4-panel black lacquered screen with applied stone decorations. 
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244 Oriental single drawer side table with carved front. 35" x 20 1/4" x 16". 

245 Oriental style 2-tier end table with 2 drawers (one on each side). 30 1/2" x 18 1/2" x 25". 

246 Partial Noritake porcelain dinner service, "Margo" pattern. Comprising: (9) dinner plates, 
(8) cups, (12) saucers, (1) gravy dish on attached stand. 

247 Large Capodimonte figural group. Seated figures of lady with a fan, man with a musical 
instrument. Gilt Capodimonte logo on the base. Approx. 21 x 21 x 12 inches. 

248 Attributed to RJ Horner, a mahogany Renaissance Revival dining table. The circular top 
with gadrooned rim and carved frieze on a heavily carved bulbous pedestal issuing from 
a cartouche and four-griffin base, set on massive carved paw feet. Table extends to fit 
four conforming leaves. Late 19th Century. Diameter: 60 inches. Leaves: 16 x 60 inches. 

249 (2) Ashworth Bros. ironstone china soup bowls, "Rayner" pattern. 10 1/8" diameter. 

250 Oriental black lacquered dining table with 8 chairs. Rectangular table with tapered 
support and copper base. Table: 72 x 40 x 30 inches. 

251 Chinese hardwood 2-door cabinet. Classic Chinese garden door form from with iron 
handles, bolt and adornments. Interior with shelves and 2 drawers. 40 1/2" W, 26" D, 72" 
H. 

252 (2) Middle Eastern opaque watercolor and ink on paper. With inscription and painted 
figures. Framed, under glass. Overall: 19 x 14 1/2 inches. 

253 Late 19th C. mahogany drop leaf table with single drawer. 30" tall. 

254 Jean Pouyat Limoges hand painted porcelain charger / cabinet plate depicting portrait of 
a young girl. 16 inches diameter. 

255 Jean Pouyat Limoges porcelain pitcher. Cherry branches with fruit. 13 1/2 inches tall. 

256 Chinese 2-door altar cabinet with single drawer. 27 3/8 x 13 1/4 x 28 5/8 inches. 

257 Oriental style 3-drawer, 2-door credenza. 

258 After Shen Quan (1682 - 1762),  Flowers and Birds, Ink and color on Silk. 19th C. Upper 
left with artist signature and 2 seals. Depicting white peonies on rocks, birds on a tree 
branch. Image: 66 x 33 inches. Framed with embroidered silk border. Overall: 76 x 44 
1/2 inches. 

259 Chinese red lacquered 2-door tall cabinet. Gilt carved decorated top, metal handles and 
locks. Interior with 2 shelves, 2 drawers and a hidden compartment. 43 1/2" W, 24 1/2" 
D, 68" H. 

260 Thomas Lemke silver gelatin print, abstract image,  reeds in water. Signed lower right. 
14 1/2" x 18 1/2". Silver gilt framed. Overall: 25 1/2" x 21". 
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261 (50) Volumes, American Quarter Horse Association Stud Book and Registry with one 
volume Alphabetical Index Stud Book No. 1 - No. 43. 

262 Papier mache mixed media sculpture, Woman holding a fish. 65 1/2 inches tall. 

263 Composition sculpture of a standing male nude. Contemplating figure with palms raised, 
abstract metal sculpture on the head. Approximately 75 inches. 

264 A Pioneer SA-8500 II stereo integrated amplifier (late 1970s), an SA-7500 II stereo 
integrated amplifier (mid-late 1970s), and a Pioneer TX-9500 II stereo tuner.  Parts and 
repair. 

265 Martin Grierson large console mirror with base. 61 1/2" x 21" x 121 1/2". 

266 H. Lenz 19th C. Alabaster plaque. Relief carved plaque with depicting a seated young 
woman. Marked verso H. Lenz 1883. 18 1/4"L, 3" D, 24 1/2" H. 

267 Extensive Spode Gloucester (Blue) dinnerware. Different dates with "Spodes 
Gloucester" and "Gloucester" pattern names. 

268 Hitachi electric impact driver with (3) bits and a 4 in. reciprocating saw (CR 10V). 

269 Delta Shopmaster bandsaw (BS100) 

270 Central Machinery benchtop hollow chisel mortiser. Item # 35570 

271 Karcher power washer (G 300 OH) 

272 Honda GX-160 5.5hp motor w/ electric start. Boxed/unused. 

273 Porter Cable "Jetstream" 2hp/4 gal. air compressor. (CF2400) 

274 Lincoln Electric SP-125 Plus wire MIG welder with cart, argon compressed gas tanks 
and miscellaneous welding supplies. 

275 (2) ITW Paslode impulse nailguns. Model 325 Type 1 cordless nailer and Model IMCT 
framing nailer. 

276 ENCO Model 109-1005 combination mill and lathe with tool box and accessories. 

277 IMER Combi 250 wet tile and stone rail saw with pan and stand. 

278 Honeywell fingerprint firesafe (2054SB) 

279 First Alert "The Protector" cabinet safe (6742D) 

280 AMSEC electronic cube safe (EST1814) 

281 Husky "Whisper" air compressor. 
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282 Jepson 12 in. dry cutter. Model 9312s 

283 Bosch Colt 1.0 hp variable speed palm router and DualSaw (cs450) circular saw 

284 Hilti Angle grinder with water shroud and case. 

285 Group of power tools including Porter Cable reciprocating saw (model 647HD), Gespia 
Accubird cordless rivet gun and Dremel multimax 6300 oscliiating tool. 

286 Group of power tools. RotoZip (RZ1) spiral saw, Ryobi (R161) router and Craftsman 
7.25 in. compound mieter saw (320.21180) 

287 Group of Rigid power tools.  Angle driver (R82233), Jig saw (R843), Drill (R86007B) and 
Jobmax pneumatic Multi-tool (R9020PN power handle, R8223404 nulti-tool head). 

288 (2) pneumatic nailguns. Senco FinishPro 41XP and Excelsior #31166 

289 Central Machinery industrial 8" grinder/buffer (3127). Unused from box. 

290 Bosch 1640VS fine cut power handsaw with FS200 mieter box  in case and Porter Cable 
5.6amp laminate trimmer (Model 7301 HD power unit and  model 7309 trimmer base) 

291 Group of electric sanders, polishers, grinders, tools box and accessories. Drillmaster 
(69474) 7" variable speed polisher/sander, Porter Cable (7420) 7" polisher and Makita 
(9557PB) 4.5" angle grinder 

292 Pittsburgh 3 cfm / 2-stage vacuum pump. Item 60805. 

293 Bosch (1323) 9 " angle grinder and Bosch (1237) variable speed belt sander. 

294 Keuffel & Esser transit level, tripod and surveyor's pole. 

295 Group of Power tools and sharpeners. Tollbox containing Work Sharp (ws2000) knife 
and chisel sharpener, whet stones and related tools, Chicago Electric saw blade 
sharpener (96687) and Milwaukee 7.25" circular saw (6365) with tool box. 

296 Makita 10" slide compound saw. (LS1011) 

297 Group of Power tools. Milwaukee (6815) heavy-duty 14 ga. shear, Chicago Electric 
(95877) close quarter drill,  Black and Decker (2214) 1/2" electric  impact wrench, Skil 
(487) jig saw and Delta 6" bench grinder 

298 (2) Pneumatic nail guns. Central Pneumatic Professional (90342) concrete "T" nailer and 
Senco (SLS20) stapler 

299 Group of metal clamps (22) 
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300 Group of power tools. Black and Decker belt sander (DS321), Bosch (BSH180) 18V 
cordless hand held band saw (no charger),  FERM rotary cutting tool (SCM8001) and (2) 
craftsman tool boxes. 

301 Group of power tools. AEG reciporcating saw (SBZ 35), Milwaukee "Hole Hawg" angle 
drill (1675-1),  Milwaukee 3/8" reversing drill (0375-1) and small tool box. 

302 Grizzly G4011 30 in. combination 3-In-1 sheet metal machine with table. 

303 ENCO 48" adjustable finger box and pan brake 

304 Van Mark MK IV Trimmaster Industrial metal brake. Model No. IT1063.Length 6.5 ft. 
Throat depth 14 in. Bending Radius 150 deg. "Xtreme Stand" portrable stand included. 

305 Advanced Concrete Tools Screedlite gas powered screed with (3) triangular screed bars 
( 

306 MultiQuip/Whiteman 24" walk-behind trowel. Model CA4HM. Manufactured 2006. 

307 Wacker wp1500aw plate compactor 

308 (2) Rolling scaffolds 

309 (2) Mahjongg sets with cases and 4 booklets. 

310 Group of vintage brassware and cloisonne items incl. 2 vases, brass kettles. 

311 Group of figural incense burners incl. metal, ceramic. (17). 

312 Campana style 2-handled metal urn and stand. 

313 Group of Silver plated tableware and Siam style flatware Tea set, dishes, plates. 

314 Group of silver plate hollowware and flatware incl. Wm. Rogers Ancestral 4-pc tea set. 

315 Group of Jesus and Mary icons incl. Grecian style, 5 with frames. 

316 Group of Russian lacquer boxes, mostly small. 19 total. 

317 Group of American Flyer model train cars and asstd. structures incl. signal tower. 

318 Trenton Porcelain Wash bowl and pitcher set, Royal Crown Derby Mikado plate and 2 
asstd. platters. 

319 Pair of drop crystal metal 2-light table lamps. 

320 Group of Royal Doulton toby jugs (18) and Italian pottery mugs. 

321 Group of Russian lacquer boxes (18), 2 plaques and 2 lacquer covered books. 
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322 Group of ceramic incense burners. (20). 

323 Burslem and Buffalo Potteries wash bowl, pitcher and tableware. Late 19th C. Burslem 
and 20th C. Buffalo. Pitchers: 11 1/2" tall. 

324 (11) Oriental metal incense burners. 

325 Group of silver plate flatware and a Kinsey coin silver ladle. 

326 Group of vintage model metal cars, Tank Bank and a plastic blimp including Schuco blue 
car. 

327 Pair of 1950s drop crystal table lamps. 

328 Group of metalware and other collectibles incl. miniature scale, mold, stone carved 
figure. 

329 Group of brass and metal candlesticks incl. 4 pairs (one pair with cloisonne columns). 

330 Group of Russian lacquer boxes (21). 

331 Group of art glass bowls, pitchers and floral stem incl. Murano style, pitcher with silver 
overlay neck. 

332 Group of Oriental porcelain items incl. Hong Kong famille rose bowl, Imari and other 
plates, cup and saucer. 

333 Group of (5) Silver plate serving trays (largest: 28 1/2"), silver plate and other tableware. 

334 (7) Japanese porcelain bowls and 2 Lenox vases. Vases: 8 3/4". 

335 Group of Oriental figural incense burners incl. metal, ceramic. (33). 

336 Group of Vintage dolls and a teddy bear. (11). 
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337. LARGE SHELF OF ASSTD. CHINA 
AND GLASSWARE.  

 
338. SHELF OF METALWARE INCL. 

SCANDINAVIAN TEAPOT & CUPS, 
ASSTD. CUTLERY, CARVING SET.  

 
339. ORIENTAL HARD STONE TREE, 

STAFFORDSHIRE DOG AND 4 
PORCELAIN FIGURES.  

 
340. SHELF OF DUTCH PEWTERWARE 

TEAPOTS AND RELATED ITEMS.  
 
341. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

POKER CHIPS, FIGURES, MARBLES.  
 
342. LARGE SHELF OF CHINA, GLASS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
343. SHELF OF STOPPERED SCENT 

BOTTLES, SOME SIGNED. (APPROX. 
20).  

 
344. SHELF OF CAMERA RELATED ITEMS.  
 
345. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
346. WASHBURN "LATEST MODEL" 8-

STRING MANDOLIN.  
 
347. GROUP OF MODEL TRAIN TRACK.  
 
348. (7) CONTINENTAL BLUE AND WHITE 

CERAMIC TILES. 19TH C.  
 
349. 19TH C. FRENCH WEATHER VANE, 

ASPARAGUS TILE PLATE, 2 
POTTERY PLAQUES AND A MODEL 
BOAT.  

 
350. SHELF OF POTTERY AND GLASSWARE  
 
351. SHELF OF BEER STEINS AND 

TANKARDS (9).  
 
352. LARGE SHELF OF COLLECTIBLES 

AND ARTIFACTS.  
 
353. GROUP OF MINIATURE PORCELAIN 

ITEMS INCL. CONTINENTAL HAND 
PAINTED AND GILT METAL DISH, 
KPM NUT DISHES.  

 
354. SHELF OF KITCHEN UTENSILS.  
 

355. (3) PORCELAIN FIGURAL PICTHERS 
(DOULTON, WEDGWOOD & BBB) AND 
A DANCING COUPLE TEAPOT.  

 
356. GROUP OF VINTAGE PORCELAIN 

INVALID FEEDERS INCL. BLUE AND 
WHITE. (15).  

 
357. SHELF OF SILVER PLATED 

HAMMERED BOWLS AND CUPS.  
 
358. GROUP OF DEPRESSION AND 

COLORED GLASS ITEMS.  
 
359. CIRCA 1920S GILT LAUREL FRAMED 

OVAL MIRROR.  
 
360. OIL ON METAL, APLINE LANDSCAPE 

WITH VILLAGERS AT THE WELL. 
IMAGE: 24" X 31".  

 
361. CONTEMPORARY OAK 8-DRAWER, 2-

DOOR SIDEBOARD.  
 
362. IN THE MANNER OF TANI BUNCHO 

(1763 - 1840), PAINTING ON 
SILK, BIRDS ON A FLOWERING 
BRANCH. INSCRIBED, WITH SEAL. 
IMAGE: 34" X 13 1/2".  

 
363. EARLY AMERICAN OAK LADDER BACK 

RUSH SEATED ARMCHAIR.  
 
364. (2) CONTEMPORARY JARDINIERE 

STANDS.  
 
365. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. RED FIELD WITH INDIGO 
BORDER. (3'9" X 6').  

 
366. ORIENTAL BRONZE 2-HANDLED 

PLANTER WITH ELEPHANT FORM 
HANDLES. 9 1/4" TALL.  

 
367. PENNSYLVANIA FURNITURE CHERRY 

WOOD 7-DRAWER, 2-DOOR 
SIDEBOARD.  

 
368. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

EQUESTRIAN FOX HUNT SCENE, 
SIGNED LOWER LEFT. 24" X 36".  

 
369. CONTEMPORARY WALNUT 6-DRAWER 

BEDROOM SET. (UNITED FURNITURE 
CO).  
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370. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL RUG 
ROSE FIELD WITH BEIGE CENTER 
MEDALLION. 6'2" X 5'.  

 
371. (2) UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
372. (3) SCANDINAVIAN STYLE CHAIRS.  
 
373. CONTEMPORARY COMPOSITION STONE 

AND LUCITE TABLE LAMP.  
 
374. WEIMAN TRAVERTINE TOP CONSOLE 

TABLE WITH PARQUETRY VENEER 
AND METAL GALLERY SHELF.  

 
375. ORIENTAL WOOL PILE RUG. RED 

GROUND WITH EXTENSIVE FLORAL 
PATTERN. 10' X 8'.  

 
376. ZI QUAN, HORSES. CHINESE 

SCROLL, INK ON PAPER. TITLED 
"MA TAO CHENG GONG" WITH DATE 
AND 2 SEALS. 42" X 25".  

 
377. PAIR OF TUBULAR MODERNIST 

DIRECTOR CHAIRS.  
 
378. LEATHER UPHOLSTERED OVERSIZE 

OTTOMAN.  
 
379. CONTEMPORARY BAROQUE STYLE 

PAINTED PARTIAL GILT LARGE 
DISPLAY CABINET. (2) MIRROR 
AND (2) GLASS UPPER DOORS AND 
4 LOWER DOORS.  

 
380. CONTEMPORARY CUSTOM PARQUET 

TOP DOUBLE PEDESTAL DINING 
TABLE WITH 2 LEAVES AND 10 
LEOPARD SKIN FABRIC 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
381. CONTEMPORARY CONSOLE TABLE 

WITH TRAVERTINE TOP AND A 
MIRROR.  

 
382. PAIR OF CHINESE TEA TIN FORM 

METAL TABLE LAMPS.  
 
383. AMERICAN VICTORIAN MARBLE TOP 

LAMP TABLE. 30" X 29" X 23".  
 
384. MAHOGANY TILT TOP PEDESTAL 

TABLE WITH PIE CRUST RIM.  
 

385. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 
CHANDELIER.  

 
386. 1920S CONTINENTAL BURL WALNUT 

AND MARBLE TOP BUFFET DEUX 
CORPS.  

 
387. CUSTOM DESIGN 4-DRAWER CHEST 

WITH GLASS FRONT DISPLAY TOP. 
25" X 20" X 84.5".  

 
388. MODERN DESIGN GENT'S CABINET 

WITH 2 DOORS AND 3 LOWER 
DRAWERS.  

 
389. 1920S HANGING HURRICANE OIL 

LAMP.  
 
390. GROUP OF MAHOGANY FURNITURE. 

(4) SIDE CHAIRS, 2 OCCASIONAL 
TABLES AND A MAGAZINE HOLDER.  

 
391. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
392. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
393. COLLECTION OF "THE MENTOR" 

EDUCATIONAL PERIODICALS. 1913 
- 1921.  

 
394. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
395. 2017 QUANTUM Q6 EDGE 2.0 POWER 

WHEELCHAIR WITH iLEVEL 
COMPATIBILITY AND COMFORT 
ACTA-BACK. SERIAL NO. 
JD815617063070.  

 
396. GROOVE XL KARAOKE SYSTEM.  
 
397. COOL-LIVING PORTABLE AIR 

CONDITIONER.  
 
398. PAIR OF INSIGNIA NS-82111 

SPEAKERS AND 2 STANDS.  
 
399. SAMSUNG 32 INCH HDTV.  
 
400. IBANEZ 6-STRING ACOUSTIC 

GUITAR.  
 
401. NEEDLEPOINT EMBROIDERED STOOL 

AND A FOLD AWAY TABLE.  
 
402. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. WATERCOLORS. (4).  
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403. PAIR OF EMPIRE STYLE GILT AND 
PAINT DECORATED PEDESTALS.  

 
404. (8) FRENCH CHAIRS COLLECTION 

LIMOGES & (4) ROYAL CASTLE 
PORCELAIN CABINET PLATES.  

 
405. PAIR OF PRESSED AND ETCHED 

GLASS VASIFORM TABLE LAMPS.  
 
406. SET OF (3) FRAMED WATERCOLORS, 

ARCHITECTURAL THEME. 8" X 10".  
 
407. VICTORIAN MAHOGANY SINGLE DOOR 

BEDSIDE CABINET.  
 
408. DANSK STAINLESS STEEL FLATWARE 

SERVICE FOR 12.  
 
409. GROUP OF (3) FRAMED DECORATIVE 

ARTWORK.  
 
410. ROYAL TOUCH CONTROL TYPEWRITER 

SERIAL NO. A560474.  
 
411. VOLAND & SONS SCIENTIFIC 

BALANCE SCALE.  
 
412. CONTEMPORARY COUNTRY STYLE 2-

PC SECRETAIRE.  
 
413. PAIR OF CONTEMPORARY SWIVEL 

LEATHER CHAIR AND OTTOMAN SETS  
 
414. CENTURY FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE TRIPLE GLAZE DOOR CHINA 
CABINET.  

 
415. 1930S BRONZE TABLE LAMP WITH 

SLAG GLASS SHADE. (SHADE 
CRACKED).  

 
416. PAIR OF CONTEMPORARY PINE 2-

SHELF BOOKCASES.  
 
417. CONTEMPORARY PINE 2-DOOR 

STORAGE CABINET. 6.5 FT. TALL.  
 
418. MAPLE 4-DRAWER LOW CHEST.  
 
419. SOUTHWESTERN STYLE FLAT WEAVE 

RUNNER. 8'4" X 2'6".  
 
420. NO LOT.  
 

421. COACH LADIES' SUNGLASSES, 
HC8145.  

 
422. (6) PAIRS OF HARD STONE 

EARRINGS.  
 
423. (2) COSTUME RINGS. ONE WITH 

RED STONE, ONE WITH CATS-EYE 
STYLE WITH CLEAR STONES. 12.7 
GRAMS TOTAL.  

 
424. WRISTWATCH MARKED CARTIER 2301 

CC708177.  
 
425. GROUP OF ASSTD. STAMP SHEETS 

AND STAMPS.  
 
426. COIN BOOK WITH SILVER HALF 

DOLLARS. (11) 1964, (3) POST 
1964, (2) 1893 COLUMBIA 
EXPOSITION.  

 
427. (2) 1964 & (10) POST 1964 

SILVER HALF DOLLARS.  
 
428. (3) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
429. WALTHAM AND HAMDEN GOLD FILLED 

POCKET WATCHES, WRISTWATCH, 
STOPWATCH AND COLLECTIBLES.  

 
430. (32) SILVER HALF DOLLARS. 1833 

& 1838 CAPPED BUST, 3 BARBER, 
24 LIBERTY & 3 FRANKLIN.  

 
431. (2) WAHL EVERSHARP GOLD FILLED 

PENCILS.  
 
432. RITMO MUNDO WRISTWATCH IN BOX.  
 
433. (3) DIME COIN BOOKS WITH 24 

BARBER, 49 MERCURY & 49 
ROOSEVELT SILVER DIMES.  

 
434. HARD STONE OWL PENDANT & JADE 

HEART PENDANTS WITH 14K BAILS.  
 
435. (3) COIN BOOKS WITH 70 SILVER 

QUARTERS.  
 
436. GROUP OF 14K AND 10K JEWELRY 

INCL. 14K RING (MISSING STONE) 
CHAIN WITH CROSS, PENDANT 
(11.5 GRAMS); 10K BRACELET AND 
CHAIN (4 GRAMS).  
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437. (75) SILVER QUARTERS.  
 
438. GROUP OF ASSTD. FOREIGN COINS, 

SMALL GROUP OF CURRENCY AND 
GREAT BRITAIN PENNY BOOK WITH 
COINS.  

 
439. COLLECTION OF LOOSE GEMSTONES.  
 
440. JOSTEN 10K CLASS RING. 3.4 

GRAMS.  
 
441. SMALL GROUP OF U.S. COINS 

INCL. (4) UNCIRCULATED SETS, 
(2) MINT SETS, BRONZE 
COLLECTOR COINS.  

 
442. 1928 B $20 BILL, (5) $1 SILVER 

CERTIFICATES, (4) $2 RED SEAL 
AND (10) $2 BILLS.  

 
443. (19) BUFFALO AND (24) 1940S 

NICKELS INCL. SILVER.  
 
444. GROUP OF ASSTD. U.S. COINS, 

1883 HAWAII HALF DOLLAR AND 
1883 HAWAII 1O CENT COINS.  

 
445. (4) NICKEL AND (3) CENT COIN 

BOOKS WITH COINS.  
 
446. SMALL GROUP OF BRONZE TOKENS 

AND MEDALLIONS.  
 
447. SMALL GROUP OF SILVER METAL 

JEWELRY AND A 14K CHAIN.  
 
448. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
449. 10K YELLOW GOLD CHAIN WITH 

PENDANT AND PAIR OF EARRINGS. 
2.4 GRAMS TOTAL. PENDANT AND 
EARRINGS WITH DIAMOND ACCENTS.  

 
450. AMBER BEAD NECKLACE. 16 INCHES 

DROP LENGTH.  
 
451. PEARL NECKLACE WITH 14K CLASP 

AND 3 BRACELETS.  
 
452. (37) COSTUME JEWELRY RINGS.  
 
453. GROUP OF SOUTHWESTERN STYLE 

JEWELRY INCL. TURQUOISE, 
BRACELETS, BROOCHES.  

 

454. (36) COSTUME JEWELRY RINGS.  
 
455. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
456. (2) SMALL JEWELRY BOXES WITH 

COSTUME JEWELRY AND A SMALL 
GROUP OF BELTS.  

 
457. COTEMPORARY OAK FRAMED LIGHTED 

DISPLAY CABINET WITH LEADED 
GLASS DOORS.  

 
458. DUNCAN PHYFE PETITE MAHOGANY 

CHINA CABINET.  
 
459. 1950S 7-DRAWER DOUBLE PEDESTAL 

DESK.  
 
460. OVAL WOOD FRAMED GLASS TOP 

COFFEE TABLE.  
 
461. ORIENTAL LIFT TOP CEDAR LINED 

CHEST.  
 
462. ROYAL WORCESTER "EVESHAM" 

PORCELAIN TABLEWARE, 58 PIECES  
 
463. HERITAGE "AVALLON" DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
464. HAND KNOTTED AREA RUG. (5'10" 

X 3'10").  
 
465. EDNA HIBEL OIL ON CANVAS, 

PEASANTS IN THE FIELD. FRAMED. 
(APPROX. 30" X 40").  

 
466. (2) ORIENTAL HAND PAINTED 

TABLE LAMPS AND A JARDINIERE.  
 
467. P.F. BOLLENBACH FRENCH STYLE 

BAROMETER / THERMOMETER. 
MARKED P.F. BOLLENBACH 
BARRINGTON ILLINOIS U.S.A. IN 
A PAINTED WOOD FRAME WITH GILT 
FINIAL. APPROX. 40.5" LONG.  

 
468. DUNCAN PHYFE MAHOGANY 

SIDEBOARD.  
 
469. MAHOGANY TILT TOP PIE CRUST 

TABLE.  
 
470. SHERATON STYLE MAHOGANY DEMI 

LUNE CONSOLE TABLE WITH MIRROR  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday February 26, 2022 

 

 26

471. SINGLE DRAWER CIRCULAR END 
TABLE.  

 
472. J. E. CALDWELL & CO. 

GRANDFATHER CLOCK. MOON PHASE 
SUBSIDIARY DIAL, SILVERED 
CHAPTER RING, TIME AND STRIKE. 
HOOD WITH SWAN NECK PEDIMENT. 
THE KETTLE CLUB 1908 BRASS 
PLAQUE.  

 
473. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

INCL. WEIGHTED CANDLESTICKS, 
SHAKERS, STERLING RIMMED 
PORCELAIN PLATES, FLATWARE.  

 
474. ACCESSORY POUCH MARKED LOUIS 

VUITTON.  
 
475. ART KRUPP BERNDORF SILVER 

PLATED COFFEE POT AND WATER 
JUG.  

 
476. STERLING SILVER WOOD LINED 

PILL BOX, 2 WEIGHTED CANDLE 
HOLDERS & A SILVER PLATED 
BOWL.  

 
477. FRANKLIN MINT PEWTER SCULPTURE 

"THE PIRATES", W/ CERTIFICATE.  
 
478. GROUP OF HUMMEL / GOEBEL 

FIGURINES (16) AND 2 OTHERS.  
 
479. PORCELAIN 2-HANDLED VASE, 

SPODE DELFT SMALL PITCHER AND 
ROYAL WORCESTER CREAMER.  

 
480. (2) SANDY SHAW ART POTTERY 

BOWLS. ONE TITLED "HORSE WITH 
MUMMIES BOWL 1991". SIGNED AND 
DATED. 13.5" & 11.5" DIA.  

 
481. RETRONEU GILT PLATED STAINLESS 

FLATWARE WITH CASKET AND (3) 
ASSOCIATED SERVING PIECES.  

 
482. BLACK AND GILT FRAMED WALL 

MIRROR. 33" X 28".  
 
483. ENGLISH EDWARDIAN WARDROBE. 

BEVELED MIRROR DOORS WITH A 5-
DRAWER MID SECTION.  

 
484. 1950S MAHOGANY SINGLE DRAWER 

2-SHELF MAGAZINE STAND.  

485. (2) BRASS FRAMED MIRRORS.  
 
486. MAHOGANY 5-DRAWER DESK WITH 

LEATHER INSET TOP. HEKMAN 
FURNITURE.  

 
487. ITALIAN CRYSTAL 9-LIGHT 

CHANDELIER WITH 9 SCROLLING 
FOLIATE LEAF BRANCHES, TEAR 
DROP BAGUETTE AND CRYSTAL 
PENDANTS. 24" X 32" X 32".  

 
488. (11) HAND PAINTED PORCELAIN 

LUNCHEON PLATES.  
 
489. CENTURY FURNITURE PROVINCIAL 

STYLE PARQUET TOP DINING TABLE 
WITH 2 LEAVES, 6 CHAIRS AND 
PADS.  

 
490. CONTEMPORARY 5-SHELF BOOKCASE.  
 
491. GROUP OF WORLD WAR II RELATED 

AND OTHER BOOKS (23) INCL. 
HISTORY OF THE U.S. NAVAL 
OPERATIONS.  

 
492. EDWARDIAN MAHOGANY MIRRORED 

VANITY CHEST. CIRCA 1910.  
 
493. WOOD FRAMED WALL MIRROR.  
 
494. ASIAN CARVED HARDWOOD AND 

METAL INLAY OCTAGONAL TABLE.  
 
495. DUNCAN PHYFE MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 8 CHAIRS  
 
496. MIKASA ACCENT GOLD (CAE08) 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 39 
PIECES.  

 
497. (3) AARON BERKMAN WATERCOLORS, 

LANDSCAPES.  
 
498. ROGERS SILVER PLATE & WALLACE 

GILT PLATED FLATWARE SETS IN 
CASKETS.  

 
499. BORIS KRAMER FORGED METAL 

SCULPTURE, TANGO, SIGNED 
KRAMER. 19" X 5" X 5".  

 
500. GROUP OF FINE PORCELAIN AND 

BONE CHINA DEMITASSE CUPS AND 
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SAUCERS. 9 DW PORZELLAN, 9 
CAULDON ENGLAND.  

 
501. MAYA SWANSON ACRYLIC ON CANVAS 

ABSTRACT. SIGNED MAYA 08. 36" 
X 60".  

 
502. (3) SHELVES OF FINE CHINA 

INCL. CONTINENTAL PORCELAIN 
CUPS AND SAUCERS.  

 
503. ORIENTAL PORCELAIN BLUE AND 

WHITE COVERED DISH. OVERALL 
WHITE MEDALLIONS WITH FLORAL 
DECORATION. 5 3/4 X 7 1/2 
INCHES.  

 
504. CHINESE FAMILLE ROSE TEAPOT 

AND A BLUE AND WHITE SMALL POT  
 
505. JAPANESE HAND PAINTED TEA 

SERVICE. 15 PCS.  
 
506. (2) GLAZED TURKISH PLATES AND 

(2) CERAMIC BOWLS.  
 
507. K. MUENCH ACRYLIC ON CANVAS, 

ABSTRACT LANDSCAPE WITH 
SAILBOAT, SIGNED LOWER LEFT. 
34" X 38".  

 
508. ORIENTAL WOOL PILE RUNNER AND 

A SMALL RUG.  
 
509. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. RED GROUND WITH DARK 
BLUE BORDERS. 10' X 2.5'.  

 
510. DREXEL MAHOGANY 2-PC CHINA 

CABINET.  
 
511. ORIENTAL WOOL RUNNER. UMBER 

FIELD WITH REPEATING 
MEDALLIONS. 6'2" X 2'6".  

 
512. MAHOGANY CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE.  
 
513. GROUP OF SMALL FURNISHINGS; 

(4) DISPLAY STANDS AND 2 SIDE 
CHAIRS.  

 
514. MAHOGANY PEMBROKE STYLE DROP 

LEAF SIDE TABLE.  
 

515. UPHOLSTERED MAHOGANY ROCKING 
CHAIR.  

 
516. ORIENTAL HARD WOOD RECTANGULAR 

COFFEE TABLE.  
 
517. CONTEMPORARY LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
518. PAIR OF EARLY 20TH C. CARVED 

WALNUT PARLOR CHAIRS.  
 
519. (2) FRAMED ORIENTAL FLORAL 

PAINTINGS, SIGNED AND FRAMED.  
 
520. OAK TAMBOUR FRONT ROLL TOP 

DESK WITH DOUBLE 4 DRAWER 
PEDESTALS. CIRCA 1920.  

 
521. K. MUENCH ACRYLIC ON CANVAS, 

ABSTRACT WITH FIGURES. SIGNED 
LOWER LEFT. 36" X 36".  

 
522. HAND KNOTTED BOKHARA RUG WITH 

25 ROWS OF REPEATING SYMBOLS. 
6' X 4'.  

 
523. EARLY 20TH C. SINGLE DRAWER 

DROP FRONT WRITING TABLE.  
 
524. 1940S WALNUT 2-TIER OCCASIONAL 

TABLE.  
 
525. CHINESE BRONZE ARCHAIC STYLE 

LAMP. OVERALL: 20" TALL.  
 
526. MARTIN B. LEISSER WATERCOLOR, 

SEASCAPE WITH CRASHING WAVES, 
TREES AND BUILDINGS. SIGNED 
LOWER RIGHT, M.B. LESSER. 
SIGHT: 12 1/4" X 18 1/4". 
FRAMED.  

 
527. 1920S OAK ART DECO STYLE 

BUFFET DEUX CORPS.  
 
528. (2) CAROLINE VAN HOOK BEAN 

PENCIL SIGNED COLOR 
LITHOGRAPHS, GEORGETOWN 
SCENES.  

 
529. CHINESE ROSEWOOD SINGLE DRAWER 

SIDE TABLE.  
 
530. FRANCIREK AND OLIVEIRA, ALICE 

IN WONDERLAND DOLL. SIGNED. 
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APPROX. 30" TALL. (BROKEN 
FINGER).  

 
531. GROUP OF (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
532. GROUP OF (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
533. 1940S MAHOGANY 7-DRAWER 

MIRRORED VANITY CHEST.  
 
534. (2) TABLE LAMPS. CONVERTED 

DUAL LIGHT BRASS LAMP AND 
FLORAL SCULPTURE LAMP.  

 
535. NORITAKE "TOKI KAISHA" 

EXTENSIVE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
536. CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING TABLE AND 8 CHAIRS.  
 
537. OAK GOTHIC REVIVAL BUFFET DEUX 

CORPS. MAPLE FURNITURE MAKERS. 
72" X 24" X 72".  

 
538. ROYAL GALLERY "JESSICA" WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
539. MID 20TH C. LE CASSELS SWISS 

WOOD WALL CLOCK.  
 
540. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. BLUE AND RED. 4'6" X 3'.  
 
541. AMERICAN WALNUT DROP FRONT 

WRITING CABINET. CIRCA 1880.  
 
542. (5) SHELVES OF ANTIQUARIAN 

BOOKS.  
 
543. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
544. JAPANESE REPRODUCTION WOOD 

BLOCK PRINT, 2 CRANES AND A 
DUCK. BEARING UTAMARO 
SIGNATURE. 8.5" X 13.5".  

 
545. ART NOUVEAU OVAL WALL MIRROR 

WITH BEVELED EDGE. OVERALL: 
46" X 23".  

 
546. CHINESE CONTEMPORARY ROSEWOOD 

4-PC BEDROOM SET. 7-DRAWER 
DRESSER, PAIR OF 3-DRAWER 
NIGHTSTANDS AND A 5-DRAWER 
LINGERIE CHEST.  

547. CONTEMPORARY WOOL RUNNER. 7' X 
2'.  

 
548. ROYAL JACKSON PORCELAIN DINNER 

SERVICE. VOGUE CERAMIC 
INDUSTRIES. (7) 5-PIECE PLACE 
SETTINGS AND 2 EXTRA PCS.  

 
549. KNOTTY PINE CIRCULAR KITCHEN 

TABLE WITH 4 STOOLS.  
 
550. EDWARDIAN MAHOGANY TOILET 

MIRROR.  
 
551. FRAMED MIXED MEDIA ABSTRACT, 

"EXCITING" SIGNED LOWER RIGHT, 
P. LYNCH. SIGHT: 39.5" X 
22.5".  

 
552. SIGNED AND NUMBERED PRINT OF 

FLORAL GARDEN. 26" X 34".  
 
553. SETH THOMAS DOME TOP MANTEL 

CLOCK.  
 
554. ATTRIBUTED TO RJ HORNER, 

MAHOGANY AMERICAN FEDERAL 
STYLE MIRROR BACK SIDEBOARD. 
TRIPLE MIRROR BACK WITH LONG 
SHELF. 3-DRAWER. 2-DOOR 
SIDEBOARD WITH 3 CUTLERY 
SHELVES. LATE 19TH C. (62" 
TALL, 72" X 24").  

 
555. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUNNER. 7' X 2'5".  
 
556. HUANG ZHUO JUN PAINTING ON 

PAPER, TWO STALLIONS. 
INSCRIBED, WITH SEALS. 18" X 
32 1/4". IN A SILK MATTED 
FRAME.  

 
557. MAHOGANY 2-PC BEDROOM SET. 

DRESSER AND 5-DRAWER CHEST.  
 
558. LARGE GILT FRAMED MIRROR.  
 
559. ORIENTAL VASE WITH DRAGON 

GLAZE. 15" X 15".  
 
560. SAMOVAR STYLE TABLE LAMP.  
 
561. 19TH C. AUSTRIAN GILT LARGE 

ENTRY MIRROR. HAND CARVED 
ARCHITECTURAL DESIGN WITH 
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CHERUBS, CHILDREN, FOLIATE 
DESIGN. HERALDRY PLAQUE. 102" 
X 68".  

 
562. FLORAL WOOL RUG. (APPROX. 10' 

X 5').  
 
563. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. WOODBLOCK PRINT.  
 
564. GROUP OF (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
565. 19TH C. WALNUT DROP FRONT TALL 

CHEST WITH MARBLE TOP. DROP 
FRONT WITH 11-DRAWER FITTED 
INTERIOR, 3 DRAWER BASE.  

 
566. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
567. (5) SHELVES OF BOOKS.  
 
568. 1985 JAGUAR XJ6 4-DOOR SEDAN. 

VIN: SAJAV1344FC391205 
LICENSE: TGAITAN ODOMETER 
READING: 133385.  

 
569. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
570. GROUP OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
571. 1991 FORD F150 PICKUP TRUCK. 

VIN: 1FTEF15Y5MKA37340 
LICENSE: 4F54050 ODOMETER 
READING: 109848.  

 
572. GROUP OF WATERFORD MARQUIS 

STEMWARE. (5 BOXED SETS).  
 
573. (3) SHELVES OF ASSTD. TABLE 

LINENS AND TEXTILES.  
 
574. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(6).  
 
575. SHELF OF TEXTILES INCL. 

NEEDLEPOINT BELL PULLS.  
 
576. SHELF OF TEXTILES.  
 
577. GROUP OF FRAMED EQUESTRIAN 

PRINTS. (APPROX. 18).  
 
578. GROUP OF HAND STITCHED 

AMERICAN QUILTS. (9).  
 

579. CHINESE RATTAN DRUM TABLE WITH 
INSET GLASS TOP.  

 
580. FITZ & FLOYD FRENCH MARKET 

PIGLET TUREEN AND LADLE IN 
ORIGINAL BOX.  

 
581. (8) FRAMED BOTANICAL PRINTS.  
 
582. (2) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 
583. VINTAGE BAUSCH & LOMB 

LENSOMETER, POSSIBLY MODEL 70.  
 
584. (8) HANDBAGS. (UNUSED).  
 
585. SET OF FIRE TOOLS.  
 
586. (3) SHELVES OF ASSTD. APPAREL.  
 
587. (2) CAMPING CHAIRS.  
 
588. (2) SHELVES OF SHOULDER BAGS 

AND TOTES.  
 
589. SHELF OF LADIES' SNEAKERS, 

BOOTS AND SANDALS. (5 PAIRS).  
 
590. (3) SHELVES OF BEDDING AND 

TEXTILES.  
 
591. CELADON STYLE TEMPLE JAR BASE 

TABLE LAMP.  
 
592. SHELF OF TABLE LINENS AND 

TEXTILES.  
 
593. (2) SHELVES OF BEDDING.  
 
594. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS INCL. 
INDONESIAN PAINTINGS ON 
FABRIC.  

 
595. LARGE GROUP OF SILVER PLATE 

INCL. SERVING TRAYS, TABLEWARE  
 
596. (2) CAMPING CHAIRS.  
 
597. GROUP OF 8 LEATHER BELTS INCL. 

COTE AZURE ITALY. MOSTLY 2X / 
3X.  

 
598. (2) SHELVES OF SHOULDER BAGS 

AND PURSES.  
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599. 19TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 
CHEST.  

 
600. ETHAN ALLEN MAPLE / CHERRY 

CIRCULAR DROP LEAF TABLE WITH 
2 LEAVES AND (4) SPINDLE BACK 
WINDSOR STYLE CHAIRS.  

 
601. SEVEN SEAS DESIGN CORNER 

CABINET WITH 3 SHELVES AND AND 
2 DOORS.  

 
602. FEDERAL STYLE MAHOGANY 

BREAKFRONT SECRETAIRE. 
NORTHERN FURNITURE WISCONSIN. 
LATE 20TH C. 48" X 17" X 82".  

 
603. ORIENTAL MINIATURE 4-PANEL 

SCREEN WITH APPLIED BLUE AND 
WHITE VASE DECORATION. 
OVERALL: 24.5" X 16.5".  

 
604. AMERICAN OF MARTINSVILLE 3-PC 

BEDROOM SET IN ORIENTAL TASTE. 
DRESSER AND PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
605. COMPOSITION WALL PLAQUE OF A 

CHINESE ELDER. IN HIGH RELIEF.  
 
606. CHINESE EMBROIDERED SILK 

ORANGE YELLOW PETIT JACKET AND 
PANTS.  

 
607. CONTEMPORARY HALL TABLE WITH 

CIRCULAR WALL MIRROR.  
 
608. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
609. GROUP OF ARTWORK (6); ASSTD. 

MEDIA INCL. OIL PORTRAIT, 
PRINTS.  

 
610. 1940S MAHOGANY DROP FRONT 

WRITING DESK.  
 
611. CONTEMPORARY MAHOGANY FRAMED 

MIRROR.  
 
612. SMALL GROUP OF SILVER PLATE 

ITEMS.  
 
613. GROUP OF (6) FRAMED FRENCH 

MILITARY PRINTS.  
 

614. AMBASSADOR ELLERTON CALIF. 
TRUMPET WITH CASE.  

 
615. (2) MIZERAK 2-PIECE FIBERGLASS 

COMPOSITE CUE STICKS WITH A 
CASE.  

 
616. HIS MASTER'S VOICE MODEL 102C 

PORTABLE GRAMOPHONE.  
 
617. VINTAGE TRANSIT LEVEL WITH 

CASE.  
 
618. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(10).  
 
619. GROUP OF METAL RAILROAD TRACK.  
 
620. SMALL GROUP OF KNICK KNACKS 

AND COLLECTIBLES.  
 
621. BOX OF CARDS.  
 
622. GROUP OF AIRLINE AND OTHER 

TOILETRY BAGS AND BOXES.  
 
623. (4) BOXES OF 19TH C. AND EARLY 

20TH C. CORRESPONDENCE.  
 
624. SMALL GROUP OF POCKET KNIVES. 

(8).  
 
625. PAIR OF GILES BROTHERS MOTHER-

OF-PEARL OPERA GLASSES.  
 
626. THOREN'S SWISS TABLE TOP 

LIDDED MUSIC BOX.  
 
627. SMALL GROUP OF 19TH C. 

PHOTOGRAPHS.  
 
628. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
629. GROUP OF SCENT BOTTLES AND 

PILL BOX INCL. 2 CUT GLASS 
BOTTLES, SILVER ENCASED 
MINIATURE BOTTLE, BAVARIAN 
STONE FLASK.  

 
630. GROUP OF COSTUME JEWELRY.  
 
631. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
632. (10) PAIRS OF LADIES' SHOES IN 

BOXES.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday February 26, 2022 

 

 31

633. SHELF OF CHINA AND POTTERY 
INCL. CANINE FIGURES, VASES, 
PITCHERS.  

 
634. (3) JESSIE SUTHERLAND OILS ON 

CANVAS, LANDSCAPES. SIGNED. 
24" X 30". FRAMED.  

 
635. GROUP OF DECORATIVE POLYCHROME 

ARTWORK.  
 
636. (5) DECORATIVE OIL PAINTINGS. 

SIGNED.  
 
637. GROUP OF ASSTD. METALWARE AND 

2 CERAMIC VASES INCL. LARGE 
BRASS TRAY, SILVER PLATED MEAT 
PLATTER, SILVER PLATED 
FLATWARE.  

 
638. GROUP OF POSTERS AND 

DECORATIVE ARTWORK. (6).  
 
639. SHELF OF GLASSWARE INCL. 

FOSTORIA AND COLORED 
GLASSWARE.  

 
640. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(11).  
 
641. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  
 
642. SHELF OF MINIATURE GLASS 

BOTTLES.  
 
643. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(11).  
 
644. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (4).  
 
645. SHELF OF MINIATURE FIGURES.  
 
646. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
647. GROUP OF FRAMED NATIVE 

AMERICAN COLLAGRAPHS AND 
ORIGINAL ART. (5).  

 
648. SHELF OF ASSTD. FIGURINES.  
 
649. SHELF OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. COMPOTE, 
SERVING TRAYS, LIDDED DISHES.  

 
650. GROUP OF (6) LARGE FRAMED 

EQUESTRIAN ENGRAVINGS.  

651. SHELF OF COLOR GLASS BOTTLES.  
 
652. SHELF OF FRAMED AND UNFRAMED 

ARTWORK.  
 
653. GROUP OF EQUESTRIAN ARTWORK 

INCL. FRAMED ABSTRACTS, PRINTS  
 
654. SHELF OF SILVER PLATED 

TABLEWARE INCL. SERVING TRAYS, 
COFFEE POT, LIDDED DISH.  

 
655. SHELF OF DECORATIVE ARTWORK. 

(12).  
 
656. (3) DECORATIVE OIL PAINTINGS. 

SIGNED CONTI, SAGER & HONE. 
LANDSCAPES AND HARBOR WITH 
BOATS.  

 
657. ORIENTAL WOOL PILE RUG. 

(APPROX. 10' X 8').  
 
658. KING SIZE BRASS BED.  
 
659. (2) CHERRY WOOD TWIN BEDS.  
 
660. ORIENTAL WOOL RUG WITH BEIGE 

FIELD. 8'2" X 5'8".  
 
661. ORIENTAL ROSEWOOD FULL SIZE 

BED.  
 
662. PAIR OF ORIENTAL MAHOGANY TWIN 

BEDS.  
 
663. ORIENTAL STYLE WOOL PILE RUG. 

APPROX. 14' X 9'.  
 
664. CONTEMPORARY 4-DOOR LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
665. (3) SHELVES OF KITCHENWARE, 

GLASS AND KNICK KNACKS INCL. 
ANGELIC FIGURES.  

 
666. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. SERVING TRAYS, TEAPOTS.  
 
667. GROUP OF BRASSWARE INCL. 

CANDLESTICKS, PLATTER.  
 
668. (2) SHELVES OF GOLF RELATED 

ITEMS. SPORTS EQUIPMENT AND 
KNICK KNACKS.  
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669. SHELF OF AFRICANESQUE AND 
OTHER CARVED SCULPTURES.  

 
670. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
671. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE AND 

DISHWARE.  
 
672. GERMAN PORCELAIN LIDDED TUREEN 

AND CUPS.  
 
673. 12 BOTTLES OF SCHLOSS BIEBRICH 

SPARKLING WINE.  
 
674. SHELF OF HOUSEHOLD & 

DECORATIVE ITEMS INCL. SNOW 
GLOBES.  

 
675. SHELF OF ELECTRONICS INCL. 

SONY & CROSSLEY RADIOS.  
 
676. SHELF OF VINTAGE GLASS LIGHT 

SHADES.  
 
677. SHELF OF ASSTD. CANDLES.  
 
678. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES INCL. STEIN, 
SCALE, RAGGEDY ANN DOLL.  

 
679. SHELF OF SILVER PLATED 

CENTERPIECE ITEMS.  
 
680. SHELF OF ASSTD. DISHWARE.  
 
681. SHELF OF CHINA INCL. DINNER 

SERVICE AND CHOCOLATE SET.  
 
682. LARGE SHELF OF ASSTD. HAND 

TOOLS.  
 
683. DELTA 8 1/4 INCH MITER SAW AND 

A CRAFTSMAN 7" CIRCULAR SAW.  
 
684. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

DRILLS, SANDERS.  
 
685. PORTABLE TOOL BOX, HAND TOOLS 

AND VISE.  
 
686. SHELF OF GARDEN POWER TOOLS.  
 
687. (2) SHELVES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 

688. LARGE SHELF OF TOOLS AND 
HARDWARE.  

 
689. SHELF OF POWER TOOLS. (5).  
 
690. (2) CRAFTSMAN TOOL BOXES WITH 

CONTENTS.  
 
691. LARGE SHELF OF ASSTD. HAND AND 

POWER TOOLS.  
 
692. SHELF OF PAINT SPRAYERS.  
 
693. SHELF OF POWER TOOLS INCL. 

SKIL PLATE JOINER, PORTER 
CABLE JIG SAW AND ALPINE ANGLE 
GRINDER.  

 
694. (4) TOOL BOXES WITH CONTENTS.  
 
695. CENTRAL PNEUMATIC AIR 

COMPRESSOR AND PNEUMATIC 
ROLLING SHOP TOOL. UNUSED, IN 
BOXES.  

 
696. (2) TOOL BOXES WITH HAND 

TOOLS.  
 
697. WILTON PORTABLE AIR FILTRATION 

UNIT.  
 
698. THE CHAIR GYM WORKOUT KIT, 

UNASSEMBLED, IN BOX.  
 
699. SHELF OF WESTINGHOUSE SOLAR 

ACCENT LIGHTS.  
 
700. (2) SHELVES OF GARDEN AND 

PATIO LIGHTING. (4 BOXES).  
 
701. FANTOM UPRIGHT VACUUM CLEANER.  
 
702. CENTRAL HYDRAULICS 12-TON PIPE 

BENDER AND RELATED ITEMS.  
 
703. THUNDERBOLT 45 WATT SOLAR 

PANEL KIT IN BOX.  
 
704. WHYNTER PORTABLE AC UNIT.  
 
705. FAN, AIR PURIFIER AND A PAPER 

SHREDDER.  
 
706. MAGIC CHEF 1000W MICROWAVE 

OVEN IN BOX. (UNUSED).  
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707. (2) BOXED PAIRS OF 
CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  

 
708. GROUP OF (10) VINTAGE ETCHINGS 

AND ENGRAVINGS, SOME SIGNED.  
 
709. NORITAKE STAINLESS STEEL 

FLATWARE SERVICE, "SYLVIA".  
 
710. (2) VINTAGE MAPS. ASIA AND ITS 

ISLANDS, LAURIE & WHITTLE 1794 
COLOR MAP (BOTTOM HALF 
MISSING); OTTOMAN EMPIRE 
(SEVERAL TEARS).  

 
711. PAUL DE TILDY OIL ON CANVAS, 

ABSTRACT. OPEN SHELF WITH A 
CRACK. SIGNED VERSO. (47" X 
79"). FRAMED.  

 
712. ASIAN 4-PANEL LACQUER AND 

MOTHER-OF-PEARL INLAY SCREEN.  
 
713. COTEMPORARY OAK FRAMED LIGHTED 

TRIPLE DISPLAY CABINET WITH 
LEADED GLASS DOORS.  

 
714. ORIENTAL 4-DOOR DISPLAY 

CABINET.  
 
715. HAND KNOTTED WOOL RUNNER. 

APPROX. 7' X 2'.  
 
716. PIER 1 "JAMAICA COLLECTION" 

WHITE WICKER BEDROOM SET. 7-
DRAWER DRESSER, MIRROR AND 
PAIR OF NIGHTSTANDS.  

 
717. MAHOGANY DROP LEAF TABLE.  
 
718. CONTEMPORARY OAK PEDESTAL 

DINING TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
719. GROUP OF FOSTORIA GLASS 

TABLEWARE INCL. (7) 4-PC PLACE 
SETTINGS, CANDLE HOLDER.  

 
720. LATE 20TH C. WALNUT 9-DRAWER 

DRESSER AND PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
721. PAIR OF 1974 FRAMED BRASS 

RUBBINGS. THOMAS AND MARY 
BUSSHE.  

 

722. EARLY 20TH C. ORIENTAL STYLE 
PAINTED CANISTER TABLE LAMP.  

 
723. MID 20TH C. MAPLE 5-DRAWER 

CHEST.  
 
724. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
725. FLINTRIDGE PORCELAIN DINNER 

SERVICE.  
 
726. WESTINGHOUSE 40 INCH LCD HDTV.  
 
727. ONKYO TX-SR 786 RECEIVER.  
 
728. GROUP OF (6) HP E3800 4-PORT 

STACKING MODULES.  
 
729. GROUP OF FISHING RODS AND 

REELS.  
 
730. (2) SETS OF GOLF CLUBS.  
 
731. CENTURION 35-DAY REGULATOR AND 

E. N. WELSH WALL CLOCKS.  
 
732. IBM SELECTRIC II TYPEWRITER.  
 
733. SCHNEIDER ELECTRIC APC BACKUP 

REPLACEMENT BATTERY MODULE. 
APC RBC140. (UNUSED, IN BOX).  

 
734. STEELECASE LEAP OFFICE CHAIR. 

MODEL 46216179.  
 
735. GLASS AND BLACK LACQUER 3-PC 

COFFEE AND END TABLE SET.  
 
736. CONTEMPORARY 8-DRAWER FLOOR 

STANDING JEWELRY CHEST.  
 
737. SONY STEREO COMPONENTS IN 

CABINET AND PAIR OF DCM TF-500 
SPEAKERS.  

 
738. (5) BOXES OF DVDS.  
 
739. CARL ZEISS JENA AND BAUSCH & 

LOMB OPHTHALMOSCOPES.  
 
740. (2) BOXES OF RECORDS, CDS AND 

DVDS.  
 
741. GROUP OF GOLF CLUBS AND 

ACCESSORIES.  
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742. SINGER SEWING MACHINE AND 
ACCESSORIES.  

 
743. STORAGE TRUNK WITH LP RECORDS.  
 
744. ESTEBAN ACOUSTIC GUITAR.  
 
745. ASUS 27-INCH LCD MONITOR, 

VE270. (UNUSED, WITH BOX).  
 
746. ASUS 24-INCH LCD MONITOR, 

VH242. (UNUSED, IN BOX).  
 
747. GROUP OF INTERNATIONAL FIRST 

DAY COVERS AND ASSTD. COINS.  
 
748. GROUP OF ASSTD. ARTWORK, 

VARIOUS MEDIA. (6).  
 
749. VICTORIAN SETTEE.  
 
750. CONTESSA 6-STRING GUITAR AND A 

12-STRING DIMINUTIVE GUITAR.  
 
751. (2) CLARINETS. PEDLER PREMIERE 

AND BOSTONIAN SILVER PLATED.  
 
752. SIMMONS 60 MM REFRACTOR 

TELESCOPE IN BOX.  
 
753. 1920S UPHOLSTERED PARLOR 

SETTEE AND A MATCHING ARMCHAIR  
 
754. 1940S MAHOGANY LIFT TOP 

CABINET. (CONVERTED).  
 
755. BUTTON TUFT UPHOLSTERED 

SETTEE.  
 
756. LINEAGE FURNITURE 4-SECTION 

OAK BOOKCASE / DISPLAY.  
 
757. (2) LARGE DECORATIVE PRINTS OF 

SHOGUN WARRIORS. (49" X 39").  
 
758. CIRCULAR OCCASIONAL TABLE.  
 
759. 1940S CHIPPENDALE STYLE 

MAHOGANY SECRETARY BOOKCASE.  
 
760. GROUP OF (6) TABLE LAMPS.  
 
761. 1930S WALNUT 7-DRAWER 

EXECUTIVE DESK. CLEMCO DESK 
CO. CHICAGO.  

 

762. (2) VINTAGE FLOOR LAMPS.  
 
763. CONTEMPORARY GOTHIC STYLE 8-

LIGHT CHANDELIER.  
 
764. TIN CANISTER TABLE LAMP.  
 
765. MEREDITH FURNITURE CO. 3-PC 

BEDROOM SET. CHEST AND 2 
NIGHTSTANDS.  

 
766. (2) VINTAGE GLASS TABLE LAMPS.  
 
767. (4) BOXES OF RECORDS.  
 
768. (2) SHAKER STYLE SPINDLE BACK 

ROCKING CHAIRS.  
 
769. CIRCA 1900 MAHOGANY OVAL TILT 

TOP TABLE.  
 
770. CONTEMPORARY LARGE 4-DOOR 

GLASS FRONT DISPLAY CABINET.  
 
771. MEREDITH FURNITURE 12-DRAWER 

DRESSER.  
 
772. PARTIAL NORITAKE "COURTNEY" 

DINNER SERVICE.  
 
773. ETHAN ALLEN BAUMRITTER 

MAHOGANY 8-DRAWER DRESSER WITH 
MIRROR.  

 
774. CHINESE CARVED WOOD COCKTAIL 

CABINET. 1950S.  
 
775. (7) BOXES OF DVDS.  
 
776. CONTEMPORARY 2-DRAWER WORK 

DESK.  
 
777. PAIR OF SWAIN FAN BACK 

ARMCHAIRS WITH BEIGE VELVETEEN 
FLORAL UPHOLSTERY.  

 
778. GLASS TOP COFFEE TABLE.  
 
779. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS IN 

ORIENTAL TASTE.  
 
780. LEA FURNITURE PROVINCIAL STYLE 

7-DRAWER CHEST, MATCHING DESK 
AND CHAIR.  
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781. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 
(4).  

 
782. ORIENTAL LACQUERED TRAY TOP 

TABLE WITH GILT FLORAL BORDERS 
18" TALL.  

 
783. GROUP OF BOOKS, MOSTLY NAVAL 

AND MILITARY RELATED.  
 
784. UNIVERSAL FURNITURE MAHOGANY 

6-DRAWER EXECUTIVE DESK.  
 
785. RANSGIL PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "VELVET ROSE" PATTERN  
 
786. NORITAKE PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "JANICE".  
 
787. AMERICAN VICTORIAN OAK 

EXTENDING DINING TABLE WITH 6 
LEAVES AND (10) SPINDLE BACK 
CHAIRS. MID 19TH C.  

 
788. ETHAN ALLEN 8-DRAWER, 2-DOOR 

DRESSER WITH MIRROR AND A PAIR 
OF NIGHTSTANDS.  

 
789. PAIR OF SQUARE BURL TOP METAL 

BAND INLAY SIDE TABLES.  
 
790. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA. (LIGHT GREEN).  
 
791. PAIR OF PROVINCIAL STYLE 

CARVED WOOD FRAME PARLOR 
CHAIRS.  

 
792. INLAY MAHOGANY TILT TOP 

PEDESTAL LAMP TABLE.  
 
793. (2) CATHERINE BORDI CHOCOLATE 

BEARS, #545, #884.  
 
794. GROUP OF (8) MINIATURE DOLLS.  
 
795. (4) COLLECTOR DOLLS IN BOXES.  
 
796. GROUP OF COLLECTOR DOLLS INCL. 

2 MUSICAL DOLLS.  
 
797. (4) COLLECTOR DOLLS.  
 
798. DAISY MODEL 840 AIR RIFLE AMD 

(2) SHAKESPEARE "WONDEROD" 
FISHING POLES.  

799. CIRCA 1920S WALNUT OFFICE 
CHAIR.  

 
800. DUNCAN PHYFE MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
801. INTERNATIONAL "COTILLION" 

QUEEN ANNE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
802. CIRCULAR HARD WOOD END TABLE 

WITH OPEN LOWER SHELF.  
 
803. MARTHA WASHINGTON STYLE 

MAHOGANY SEWING CHEST.  
 
804. 1940S WALNUT FRAMED FEDERAL 

STYLE MIRROR.  
 
805. PAIR OF SILVER PLATED 3-LIGHT 

CANDELABRA. FB ROGERS.  
 
806. EARLY 20TH C. FRUITWOOD DROP 

FRONT 4-DRAWER DESK.  
 
807. DUNCAN PHYFE MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 1 LEAF AND 6 SHIELD 
BACK CHAIRS.  

 
808. HAND KNOTTED AFGHANI WOOL 

PRAYER RUG. 5'1" X 3'9".  
 
809. GROUP OF WATERFORD STEMWARE, 

OTHER STEMWARE, TUMBLER AND 
CREAMER. (24 PCS). MOST WITH 
CHIPS.  

 
810. 1930S UPHOLSTERED SOFA AND 

MATCHING ARMCHAIR.  
 
811. CONTEMPORARY BLACK OAK CABINET 

WITH MIRROR PANEL DOORS.  
 
812. CONTEMPORARY WHITE LEATHER 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
813. GLAZED CERAMIC TABLE LAMP.  
 
814. EDWARDIAN 3-SECTION WARDROBE, 

MAHOGANY AND WALNUT. c. 1900. 
80" X 24" X 84".  

 
815. BRASS AND GLASS COFFEE TABLE.  
 
816. PAPIER MACHE LAMP.  
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817. 2-DOOR ENTERTAINMENT CABINET.  
 
818. CIRCA 1930S MAHOGANY AND CLOTH 

FIRE SCREEN. 22" X 32".  
 
819. GROUP OF SIAM FLATWARE.  
 
820. ETHAN ALLEN 3-DOOR 3-DRAWER 

SIDEBOARD.  
 
821. 1940S OCTAGONAL LAMP TABLE.  
 
822. PINE COUNTRY TABLE, 4 SPINDLE 

BACK CHAIRS AND LONG SPINDLE 
BACK BENCH.  

 
823. MIKASA "TUDOR ROW" PORCELAIN 

DINNER SERVICE FOR 12. (63 
PIECES).  

 
824. PAIR OF CONTEMPORARY BENTWOOD 

CANE SEAT AND BACK ROCKERS.  
 
825. BAKER FURNITURE UPHOLSTERED 

OTTOMAN WITH TASSEL FRINGE.  
 
826. MAHOGANY PANEL FRONT 2-DOOR 

SIDEBOARD.  
 
827. OAK CLOVER LEAF PEDESTAL TABLE 

WITH CAST IRON PEDESTAL BASE.  
 
828. DECORATIVE TABLE LAMP, 2 

CIRCULAR TRAYS AND A LIDDED 
PEDESTAL JAR.  

 
829. (11) WALTER R. DUFF AMERICAN 

GAME BIRD CABINET PLATES BY 
FONDEVILLE, NEW YORK.  

 
830. CIRCA 1940S SIDEBOARD.  
 
831. LATE 20TH C. OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 ASSOCIATED 
CHAIRS.  

 
832. ROSENTHAL LINEAR GREY & BLACK 

PORCELAIN TEA SERVICE FOR 10 
AND A BOWL WITH PLATE.  

 
833. SANGO "CHINTZ" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
834. PAIR OF LARGE CERAMIC TABLE 

LAMPS WITH FLORAL DECORATION.  
 

835. GROUP OF (4) PAINTED SERVING 
TRAYS.  

 
836. CHINESE BRONZE ARCHAIC STYLE 

CENSER AND A PETRIFIED WOOD 
SPECIMEN.  

 
837. COUNTRY REFECTORY TABLE, CIRCA 

1930.  
 
838. POWERLIFT BLUE UPHOLSTERED 

RECLINER.  
 
839. HICKORY & WHITE FURN. BEIGE 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
840. 19TH C. LOUIS XVI STYLE 

RECTANGULAR MARBLE TOP SIDE 
TABLE WITH CANED LOWER SHELF. 
21" X 13" X 29".  

 
841. BRASS AND GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
842. GROUP OF ASSTD. TABLE AND 

FLOOR LAMPS.  
 
843. ORIENTAL 12-DRAWER SECTIONAL 

CAMPAIGN DESK WITH 10 DRAWERS 
IN THE FRONT AND 2 IN THE 
BACK. EARLY 20TH C. (32 1/4" 
TALL, 60 1/4" X 30 1/4").  

 
844. WEDGWOOD PORCELAIN DINNER 

SERVICE, "BELLE FLEUR" PATTERN  
 
845. MAHOGANY CIRCULAR DINING TABLE 

AND 4 CHAIRS.  
 
846. QUEEN SIZE SLEIGH BED WITH 

MAHOGANY FINISH.  
 
847. OAK COFFEE TABLE WITH GLASS 

INSERTS AND A PAIR OF SIDE 
TABLES.  

 
848. BAVARIAN CUP AND SAUCER SET. 

24 PCS PLUS SPARES.  
 
849. 1940S MAHOGANY SERPENTINE 

FRONT SIDEBOARD.  
 
850. CONTEMPORARY FULL SIZE BED.  
 
851. EARLY 20TH C. WATERBURY STEEL 

CASE MANTEL CLOCK.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday February 26, 2022 

 

 37

852. EASTLAKE 5-DRAWER CHEST.  
 
853. SHELF OF BOOKS INCL. MARITIME, 

MILITARY EPHEMERA.  
 
854. AMERICAN VICTORIAN OAK 4-

DRAWER SIDEBOARD. MID 19TH C  
 
855. ETHAN ALLEN DRY SINK.  
 
856. ETHAN ALLEN CHINA HUTCH.  
 
857. ETHAN ALLEN LONG DROP SIDE 

TABLE.  
 
858. ORIENTAL 4-PANEL FOLDING HALF 

SCREEN.  
 
859. MAHOGANY FEDERAL STYLE 4-

POSTER QUEEN SIZE BED.  
 
860. EASTLAKE WALNUT LOW TABLE.  
 
861. 19TH C. GEORGIAN STYLE 

SATINWOOD FOLD OVER CARD TABLE  
 
862. DREXEL HERITAGE 3-DRAWER 

BOOKCASE CHEST.  
 
863. LOUIS XVI STYLE BRASS MOUNTED 

MAHOGANY CUSTOM CABINET. 20TH 
C.  

 
864. CONTEMPORARY ORIENTAL FIGURAL 

TABLE LAMP.  
 
865. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

WRITING TABLE.  
 
866. CENTURY FURNITURE CONTEMPORARY 

DINING TABLE WITH 2 LEAVES AND 
8 CANE BACK, SILK UPHOLSTERED 
CHAIRS.  

 
867. THUNY CZECH PORCELAIN DINNER 

SERVICE. WILSHIRE PATTERN.  
 
868. MODERNIST 3-PC BEDROOM SET. 8-

DRAWER CHEST AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
869. ITALIAN MODERN QUEEN SIZE BED.  
 
870. RATCHET FLOOR LAMP.  
 

871. 19TH C. AMERICAN WALNUT CREST 
RAIL ROCKER AND FOOTSTOOL.  

 
872. COLONIAL MFG. CO. GRANDMOTHER 

CLOCK.  
 
873. DUNCAN PHYFE MAHOGANY CHINA 

CABINET.  
 
874. FANCHER FURNITURE MAHOGANY 

WELSH STYLE DRESSER.  
 
875. 1940S DUNCAN PHYFE BOW FRONT 

MAHOGANY CHINA CABINET.  
 
876. PINE 2-DOOR WARDROBE WITH 

ADJUSTABLE SHELVES.  
 
877. UNIVERSAL FURNITURE MAHOGANY 

SERPENTINE FRONT CABINET.  
 
878. (3) CONTEMPORARY BOOKCASE / 

DISPLAY CABINETS. (TWO 2-DOOR 
AND A SINGLE DOOR).  

 
879. GROUP OF ASSTD. POTTERY ITEMS.  
 
880. GROUP OF WATERCOLORS AND A 

FRAMED NEEDLEPOINT. (5).  
 
881. (3) VINTAGE TABLE LAMPS.  
 
882. GROUP OF HAND PAINTED FOLK ART  
 
883. GROUP OF CHINA, GLASS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
884. GROUP OF HAND MADE STRUCTURES 

AND WOVEN BASKETS.  
 
885. (2) ASSTD. SIDE TABLES.  
 
886. CONTEMPORARY 2-DOOR CABINET.  
 
887. MAPLE WELSH DRESSER.  
 
888. CIRCA 1900 MAHOGANY 6-DRAWER 

MIRRORED CHEST.  
 
889. (2) SHELVES OF DECORATIVE 

ECLECTIC ITEMS.  
 
890. (2) SHELVES OF BOOKS.  
 
891. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(11).  
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892. SHELF OF CLOTHING.  
 
893. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (7).  
 
894. ORIENTAL 4-PANEL BLACK LACQUER 

REVERSIBLE SCREEN WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
895. MAHOGANY CASED BAROMETER.  
 
896. FRAMED EMBOSSED COPPER PLAQUE, 

SIGNED LOWER RIGHT.  
 
897. VINTAGE CEDAR LINED LIFT TOP 

BLANKET CHEST.  
 
898. CONTEMPORARY 2-DOOR, 2-DRAWER 

CABINET WITH FLORAL DECORATION 
AND BLACK STAIN FINISH.  

 
899. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(4).  
 
900. SHELF OF DOLLS. (5).  
 
901. SHELF OF DOLLS.  
 
902. (8) VINTAGE LIGHT FIXTURE 

SHADES.  
 
903. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
904. PHEASANT TUREEN AND UNDERPLATE  
 
905. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
906. GROUP OF DECORATIVE ITEMS AND 

A WALL SHELF.  
 
907. SHELF OF HAND PAINTED ITALIAN 

DISHWARE IN ORIENTAL THEME.  
 
908. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
909. (2) SHELVES OF CHINA INCL. 

NORITAKE DINNER SERVICE.  
 
910. SHELF OF CHINA, GLASS AND 

KITCHENWARE.  
 
911. (3) ASIAN STYLE WOVEN BASKETS 

AND TRAYS.  
 
912. (2) SHELVES OF DOLLS.  
 
913. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  

914. SMITH CORONA TYPEWRITER, 
MANTEL CLOCK AND A WONDER 
WASHER COUNTER TOP WASHING 
MACHINE.  

 
915. SHELF OF GLASSWARE.  
 
916. SHELF OF CHINA.  
 
917. AMERICAN REGULATOR STYLE SMALL 

WALL CLOCK AND A LAMP.  
 
918. LARGE COPPER, LIDDED WARMING 

PAN.  
 
919. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
920. DE LONGHI DEEP FRYER, RICE 

COOKER AND AN IRON.  
 
921. SHELF OF BOXED HOUSEHOLD ITEMS  
 
922. SHELF OF DECORATIONS AND 

APPAREL.  
 
923. SHELF OF HOUSEHOLD ITEMS.  
 
924. CONTEMPORARY OPEN SHELF 

DISPLAY UNIT.  
 
925. (2) AFRICAN CARVED FERTILITY 

FIGURES, MAN AND WOMAN. 16.5" 
& 17.5" TALL.  

 
926. MID 20TH C. OAK 6-DRAWER, 4-

DRAWER AND 3-DRAWER CHESTS.  
 
927. (2) ROLLING WALKERS AND A 

WALKING AID.  
 
928. SINGER "TOUCH SONIC" SEWING 

MACHINE & WHITE SUPER LOCK 
STITCHER.  

 
929. KURZWEIL MODEL 7315 PERSONAL 

READER.  
 
930. (2) BOXES OF FOOTBALL PANTS.  
 
931. GOLF BAG WITH CLUBS.  
 
932. SHELF OF AIR PURIFIERS IN 

BOXES.  
 
933. SHELF OF DOLLS. (9).  
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934. KID'S GOLF BAG WITH CLUBS AND 
HOUSEHOLD ITEMS.  

 
935. CORBY ELECTRIC TROUSER PRESS.  
 
936. SET OF (4) OAK SWIVEL COUNTER 

STOOLS.  
 
937. SHIPPING TRUNK.  
 
938. FOLDING WHEELCHAIR AND 2 

WALKERS.  
 
939. PAIR OF CONTEMPORARY BRASS 

TABLE LAMPS.  
 
940. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 

SECTIONAL WALL UNIT.  
 
941. (5) ASSTD. CHAIRS.  
 
942. PAIR OF SIDE BY SIDE BEDROOM 

CABINETS.  
 
943. OAK MISSION STYLE DISPLAY 

CABINET.  
 
944. CONTEMPORARY OAK FOLDING TABLE  
 
945. MID 20TH C. LIFT TOP BAR 

CABINET.  
 
946. FAIRBANKS-MORSE SHOP SCALE.  
 
947. GROUP OF LONG HANDLED GARDEN 

TOOLS.  
 
948. GROUP OF (3) FOLDING LADDERS.  
 
949. (2) YELLOW A-FRAME LADDERS.  
 
950. (2) FOLDING LADDERS AND AN 

EXTENSION LADDER.  
 
951. GROUP OF METAL PLANT STANDS.  
 
952. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
953. (2) FOLK ART BURL WOOD AND 

WHEEL GARDEN SCULPTURES.  
 
954. GROUP OF GARDEN TOOLS.  
 
955. (2) TRUNKS.  
 
956. (2) CRAFTSMAN LAWN MOWERS.  

957. COLEMAN POWERMATE HP 3500.  
 
958. GROUP OF SAW HORSES AND PANEL 

DOLLY.  
 
959. CIRCULAR METAL PATIO TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
960. RECTANGULAR METAL PATIO TABLE 

WITH 8 CHAIRS.  
 
961. CIRCULAR METAL PATIO TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
962. METAL WORK PATIO TABLE WITH 6 

CHAIRS AND A LOUNGE CHAIR.  
 
963. (2) WHITE PAINTED METAL PATIO 

CHAIRS.  
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1000. BAFANG ELECTRIC BIKE. 18" 
FRAME (APPROX). DUAL BATTERY. 
NO CHARGER OR KEY.  

 
1001. GROUP OF (4) BIKES. NISHKI & 

PUEBLO MTN. BIKES. MONGOOSE 
BMX AND A KENT CHILD'S BIKE.  

 
1002. GROUP OF (4) BIKES. M 

ROADMASTER GRANITE PEAK, GARY 
FISHER, DIAMONDBACK ASCENT, 
RALEIGH CORONADO (NO FRONT 
WHEEL).  

 
1003. MOTOBECANE GRAND TOURING 10-

SPD BIKE AND UNIVEGA TOURING 
BIKE.  

 
1004. HUFFY TRAIL RUNNER AND RALLYE 

INCLINE MTN. BIKES.  
 
1005. GROUP OF (3) BIKES. GIANT 

ESCAPE HYBRID AND 2 BLACK 
ALUMINUM FRAMED HYBRIDS.  

 
1006. GROUP OF (4) BIKES. MAGNA, 

MONGOOSE AND BLACK MTN. BIKES 
AND A SCHWINN BICYCLE.  

 
1007. SPECIALIZED SIRIUS X CARBON 

FIBER BIKE. (DAMAGED, PARTIAL)  
 
1008. TREK FX3 HYBRID BIKE.  
 
1009. SCHWINN CIRCUIT HYBRID BIKE.  
 
1010. LIV "ALIGHT 3" STEP THROUGH 

HYBRID BIKE AND SPECIALIZED 
"HARDCORE 13" MTN. BIKE.  

 
1011. ELECTRA "PEACE" BEACH CRUISER.  
 
1012. GROUP OF (4) OFFROAD / HYBRID 

BIKES AND 2 TIRES INCL. KHS, 
TREK, NOVARA.  

 
1013. GROUP OF (4) PARTIAL BIKES 

INCL. MAGNA, IRONHORSE, 
YOKOTA, FUGI.  

 
1014. GROUP OF (4) BIKES. MONGOOSE, 

HUFFY NIGHTHAWK, MOTIV AND 
MAGNA.  

 
1015. BIANCHI AXIS 59CM RACING BIKE.  
 

1016. 2003 TREK MULTITRACK 7300 BIKE 
15 INCH FRAME.  

 
1017. (2) BEACH CRUISERS (TOWNE & 

ELECTRA) AND A TREK MTN. BIKE. 
Y.  

 
1018. (5) ALEXRIMS CA-20 ALUMINUM 

BICYCLE WHEELS.  
 
 


